



Офіційний сайт Миргородської міської ради має таку адресу: <http://myrgorod.pl.ua>

ДАМО ЛАД НАШОМУ ДОМУ

МИРГОРОД

НАШ ДІМ

Газета Миргородської міської ради

Число 19 (735) * 7 травня 2015 року

ЦІНА ДОГОВІРНА

До 70-річчя Великої Перемоги

Дорогі ветерани! Шановні миргородці та гості нашого міста!

У ці травневі дні разом з європейською спільнотою ми відзначаємо знаменну подію у житті держави - ювілейну річницю перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

Мільйони людей віддали своє життя під час тяжких оборонних та наступальних військових операцій і партизанських рейдів, у підпільній боротьбі, в окупації та концтаборах. Святою і незгасною залишається для миргородців пам'ять про подвиги бійців 373-ї та 93-ї Миргородських дивізій, про всіх земляків, які, долаючи жорстокий опір противника, відстояли мир на землі. Низько вклоняємося подвигу нинішніх захисників, які через 7 десятиліть рятують свою землю від агресора. Вічна та світла їм пам'ять!

До земний уклін та глибока вдячність ушавленим ветеранам війни і праці. Від усієї громади міста висловлюю кожному з Вас, дорогі ветерани, сердечну синівську вдячність за мужність у боях і важку працю у повоєнні часи, за стійкість та самопожертву.

Бажаю всім міцного здоров'я, довголіття, бадьорості та віри у світле майбутнє нашої країни, а головне - миру та злагоди! Щиро зичу Вам міцного здоров'я, щедрого добра і щастя, вічного мирного неба і здійснення всіх добрих надій. Нехай на нашій благословенній землі завжди панують мир, спокій та добро!

Із повагою міський голова Сергій СОЛОМАХА



ШАНОВНІ МИРГОРОДЦІ ТА ГОСТІ МІСТА!

Із нагоди 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі та 70-ї річниці завершення Другої світової війни запрошуємо всіх небайдужих прийти 8 травня о 19.00 на центральну площу міста для участі у заході «Пам'ятаємо. Перемагаємо!»

Навчальні заклади міста разом із відділом культури та МК ЖЕУ готують стенди фотографій із сімейних архівів. Ви побачите унікальні фото з обличчями справжніх героїв - учасників Другої світової війни, яких війна або невблаганний час забрали від нас.

Ми запрошуємо Вас побути у родинному колі миргородців, які разом ушановують пам'ять тих, хто загинув під час минулої війни та під час неоголошеної війни, яка підло забирає молоді життя зараз. Світла пам'ять і вічна слава героям!

День пам'яті та примирення стане прикладом толерантності, примирення та єдності українців, які зробили європейський вибір. Якщо Ви відчуваєте себе європейцем по духу, запрошуємо Вас підтримати акцію!

Уперше у виконанні народного пісенного ансамблю «Обереги» прозвучить «Пливе кача» - народна пісня, що стала реквіємом-прощанням за загиблими українськими героями.

Ми запрошуємо Вас присєднатися до жалобної ходи із лампадками до меморіалу Вічної Слави, аби вшанувати загиблих та померлих героїв.

Тож, шановні миргородці, чекаємо на всіх о 19.00 на центральній площі міста.

Прохання - прийти із лампадками та мати на одязі символ пам'яті - червоний мак.

МИРГОРОД ГОТУЄТЬСЯ ДО ЮВІЛЕЙНОЇ РІЧНИЦІ ПЕРЕМОГИ

Цьогоріч у державі започатковано нову традицію: святкувати 8 та 9 травня в європейському дусі пам'яті та примирення. Долучитися до неї і Миргород. 8 травня о 19 годині на центральній площі міста відбудеться тематичний захід до Дня пам'яті та примирення «Пам'ятаємо, тож перемажемо».

9 травня з нагоди 70-річчя Перемоги над нацизмом у Європі та 70-ї річниці завершення Другої світової війни заплановано покладання квітів та проведення мітингів біля братських могил загиблих воїнів у мікрорайонах міста. О 10.00 відбудеться мітинг та покладання квітів до Вічного вогню у сквері Слави. На центральній площі відбудеться патріотичний концерт за участю творчих колективів міста. Відповідний план заходів, затверджений на засіданні виконавчого комітету Миргородської міської ради, можна переглянути на офіційному сайті: <http://myrgorod.pl.ua>.

Дорогі визволителі!

Від усього серця вітаю Вас із 70-річницею Великої Перемоги - святом, над яким не має влади час. Ваша звитяга житиме у наших серцях завжди, і ми - вже онуки та правнуки війни - ні на мить не втимося вклонятися до землі Вашій мужності й сталевій волі до перемоги!

Стійкість і самовідданість старшого покоління на полях битв і на трудовому фронті в ім'я перемоги над фашизмом - істинний приклад патріотизму для нащадків, для покоління, якому теж доводиться виборювати свободу для своєї Батьківщини.

І хоч це свято нині намагаються заполітизувати, у цей день понад усе на світі хочеться миру й злагоди, а не розбрату і ненависті.

Щиро бажаю Вам міцного здоров'я і довголіття, добра і радості, оптимізму і непохитної віри у те, що завтрашній день буде світлішим і щасливішим!

Із повагою та безмежною вдячністю народний депутат України Олег КУЛІНІЧ

Дорогі ветерани, шановні миргородці!

Сердечно вітаю Вас від імені депутатів Полтавської обласної ради, усього колективу "Миргородкурорту" і себе особисто з 70-ю річницею Великої Перемоги! Цей день назавжди залишиться символом героїчного минулого, величчю духу народів, що об'єдналися у борні проти страшною фашистської навали. Це свято зі сльозами на очах, бо перемога дісталася страшною ціною: мільйони полеглих на полях бою, загиблих від тяжких ран у повоєнні роки, зламани людські долі, невгамовний біль та горе тих, для кого війна назавжди залишилася незагоєною раною, жальливим шрамом у пам'яті.

Стійкість, мужність і самовідданість старшого покоління на полях битв і на трудовому фронті в ім'я перемоги - істинний приклад патріотизму, який і сьогодні надихає нас на захист рідної землі від загарбників. І пам'ять про це невідлюдна часу. Це вічна пересторога для тих, хто сьогодні забуває про цінність миру та найвищу вартість людського життя.

У цей світлий день щиро бажаю Вам щастя, здоров'я, миру в душі, миру і злагоди у родині, миру в нашій країні!

Генеральний директор ПрАТ "Миргородкурорт", заслужений лікар України, депутат Полтавської обласної ради О.Д. ГАВЛОВСЬКИЙ

Дорогі ветерани! Шановні полтавці!

У ці дні Полтавщина, разом з Європою та світом ушановує мужність і відданість тих, хто 70 років тому здобував перемогу антигитлерівської коаліції у Другій світовій війні.

Ми в неоплатному боргу перед синами і дочками України, юність яких жорстоко обірвала війна. Низько вклоняємося подвигу тих, хто ціною власного життя, проявляючи нечуваній героїзм, сміливість та відвагу, зуміли врятувати світ від нацистського поневолення.

Сьогодні кривава військова агресія на сході країни знову затьмарила наше небо, ледь не щодня забираючи життя найкращих українських воїнів. Титанічна битва нашого народу за перемогу триває. Священний обов'язок кожного з нас - бути гідними подвигу батьків і дідів та зробити все для того, щоб на мирній землі виховувати дітей, радіти успіхам у досягненні трудових цілей.

Вічна пам'ять загиблим, честь і слава живим героям!

*Петро ВОРОНА, голова Полтавської обласної ради
Валерій ГОЛОВКО, голова Полтавської обласної державної адміністрації*

Шановні воїни-визволителі! Дорогі ветерани!

У день річниці славної Перемоги бажаю вам міцного здоров'я, щастя і благополуччя, любові і шани, ясного неба та віри у славне майбутнє нашої рідної України! Нехай на українській благословенній землі завжди панує мир, спокій та добро! Зі святом вас!

Із повагою заступник голови Полтавської обласної ради Володимир МИКІЙЧУК

Шановні жителі та гості міста Миргорода! Шановні фронтовики, в'язні концтаборів, партизани й підпільники та всі трудівники тилу Миргородщини!

Сердечно вітаю вас із всенародним святом - Днем Великої Перемоги!

Ніколи весна не приносила стільки радості, як у 1945 році - у рік Великої Перемоги. 70 років відділяє нас від того незабутнього травня 45-го, коли завдяки вам було піднято прапор Перемоги над Рейхстагом. Це був саме той травень, визначний і незабутній, зі сльозами радості, з болем у серці дітей, які не діддалися батька з війни, сльозами на обличчі вдови, на очах старенької матері полеглого воїна, з болем за втрачених бойових побратимів, та зруйновану, але нескорену країну.

Для нас Перемога - це символ величчя українського народу, це данина честі і поваги нашим батькам, матерям, дідам та прадідам, це день пам'яті і скорботи за тими, хто не повернувся з війни. Україна була в епіцентрі жорстоких воєнних дій, які не обминули жодного міста, жодного села, жодної родини, яка б не втратила на війні батька, сина, брата. За неьку Україну

полягло 10 мільйонів людей. Понад 30 тисяч наших земляків-миргородців воювали на всіх фронтах війни, із них 10 тисяч загинуло, а це кожний третій, кожний другий став інвалідом, більше 5 тисяч пропало безвісти.

Кров'ю і потом наших земляків скроплені волзькі береги і дніпровські кручі, благодатні полтавські поля і землі країн Європи. У братських та безіменних могилах, під берізкама і кленами, серед широких степів поховані наші земляки, які поклали своє життя на Алтар Перемоги. Гордістю для всіх нас є славні імена 24 Героїв Радянського Союзу, які народилися, служили або проживали на Миргородщині, трьох повних кавалерів ордена солдатської "Слави" та одного земляка, що нагороджений чотирма медалями "За відвагу". Усі ветерани миргородського краю нагороджені орденами та медалями. Це кожному із вас у Берлінському Трептов-парку стоїть монумент воїну-виз-

волителю. Честь їм і слава!

У кожному сімейному альбомі є фотографії батьків, дідів та прадідів, що є символом вічної пам'яті про живих та тих, хто віддав своє життя за майбутнє покоління у ті криваві роки, помер від фронтних ран, отриманих у часи найжорстокішої війни 20 століття. Вони своїм безсмертним подвигом дали можливість прийдешнім поколінням щасливо жити, вчитися і працювати, виховувати дітей, вирощувати хліб, радіти сонцю.

Минають роки, відлітають у вічність. Усе далі відходять грізні і важкі роки війни, але не згасає пам'ять про тих, хто не шкодував свого життя за визволення Вітчизни. Із болем визнаємо неможливу дійсність: усе менше і менше залишається наших земляків-фронтовиків, які стали на боротьбу з ворогом та здобули таку нелегку Перемогу.

На сьогодні у Миргороді проживає 65 інвалідів - учасників бойових дій, що

пройшли фронтами війни, та 162 солдатські вдови, що не дочекалися з фронту своїх рідних. 354 учасники війни та 3600 дітей війни.

Нащадки ніколи не забудуть Вашу мужність і відвагу, яку Ви проявили на полях битв, і самовідданості праці в мирний час. Ви заслужили пошану і повагу, яка назавжди залишиться в наших серцях.

Пам'ять - це той фактор, що гуртує людей, не дає забути минуле, без якого не може бути майбутнього.

Із синівською любов'ю бажаємо Вам і Вашим родинам щастя, здоров'я, добробуту, миру і злагоди.

Живіть довго та щасливо! Низький уклін Вам за Перемогу! Вічна пам'ять усім тим, хто віддав своє життя за свободу та незалежність нашої Вітчизни.

Цього дня ми ще глибше усвідомлюємо значення такий спільний мир, порозуміння та спокій. Нехай єднає всіх нас любов до рідної України, віра в її краще майбутнє!

Із повагою голова Миргородської міської організації ветеранів України В.Ю. ВЕРТЕЛЕЦЬКИЙ

У К Р А І Н А
Миргородська міська рада
Полтавської області
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від 05 травня 2015 року № 26 -р
Про скликання п'ятдесят третьої сесії міської ради шостого скликання

Відповідно до п.8 ч.4 ст.42, ч.9 ст.46 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні":

1. Скликати п'ятдесят третю сесію міської ради шостого скликання 15 травня 2015 року о 9.00 в залі засідань міської ради.

2. На розгляд сесії винести питання:

2.1. Про підсумки виконання міського бюджету за I квартал 2015 року.

2.2. Про внесення змін до показників міського бюджету на 2015 рік.

2.3. Про роботу комісії щодо якості надання комунальних послуг.

2.4. Про ініціювання створення Асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація відкритих міст".

2.5. Про внесення змін до рішення 46 сесії міської ради 6 скликання від 05 вересня 2014 року № 11 "Про затвердження Програми капітального ремонту, реконструкції вуличного освітлення м. Миргорода на 2014-2015 роки в новій редакції".

2.6. Про надання пільги зі сплати податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки.

2.7. Про внесення змін до рішення 41 сесії 6 скликання від 31.01.2014 року №21 "Про затвердження Програми капітального ремонту житлового фонду комунальної власності та ОСББ м. Миргорода на 2014-2015 роки".

2.8. Про передачу транспортного засобу.

2.9. Про передачу транспортного засобу.

2.10. Про затвердження натуральних норм забезпечення населення твердим паливом та скраплением газом для надання пільг і житлових субсидій у 2015 році.

2.11. Про дозвіл територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Миргородської міської ради на списання майна.

2.12. Про внесення змін у рішення п'ятдесят першої сесії міської ради шостого скликання від 13 лютого 2015 року № 25 "Про зміну організаційно-правової форми Центру культури та дозвілля відділу культури і туризму міської ради".

2.13. Про дозвіл на передачу необоротних матеріальних активів.

2.14. Про внесення змін та доповнень до рішення 51 сесії міської ради 6 скликання від 13 лютого 2015 року №44 "Про затвердження переліку об'єктів на 2015 рік по ремонту дорожньо-мостового господарства та ремонту внутрішньобудинкових проїздів м. Миргорода".

2.15. Про дозвіл КП "Спецкомунтранс" на списання основних засобів.

2.16. Про припинення договорів оренди, затвердження документації із землеустрою та надання земельних ділянок в оренду, поновлення договорів оренди, надання дозволів на виготовлення документації із землеустрою, підготовку аукціонів та конкурсів.

2.17. Про індивідуальне землекористування, надання дозволів на виготовлення документації із землеустрою, затвердження документації із землеустрою, передачу земельних ділянок у власність та оренду.

2.18. Про затвердження рішень виконавчого комітету та розпоряджень міського голови, прийнятих у міжсесійний період.

2.19. Депутатські запити.

2.20. Різне.

3. На сесію запросити депутатів Полтавської обласної ради від міста; керівників бюджетних організацій, начальників відділів, управлінь міської ради; ради мікрорайонів міста; засоби масової інформації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на секретаря міської ради Кірпишенка К.О.

Міський голова С.П.Соломаха

ОСОБИСТИЙ ПРИЙОМ ГРОМАДЯН

05 травня 2015 року о 13.00 Миргородський міський голова Сергій Соломаха провів особистий прийом громадян. Цього разу до очільника зі своїми проблемами звернулося 6 мешканців міста. Громадяни порушили земельні питання, питання працевлаштування, благоустрою пров.Ткацького, ремонт у будинку по вул. Голя, 158. Жодне звернення міський голова не залишив без належної уваги та детального роз'яснення.

Керівникам відділів та управлінь міської ради було доручено розглянути питання, які потребують детального вивчення, для надання ретельної відповіді заявникам згідно з чинним законодавством.

Відділ організаційної та інформаційної роботи Миргородської міської ради

ГАРЯЧА ТЕЛЕФОННА ЛІНІЯ

13 травня 2015 року з 16.00 до 17.00 години за телефоном 5-50-98 відбудеться "гаряча телефонна лінія" з питань роботи інспекції з благоустрою відділу житлово-комунального господарства.

На "гарячій телефонній лінії" чергують перший заступник міського голови Павленко Сергій Володимирович; начальник інспекції з благоустрою відділу житлово-комунального господарства Ананський С.В.

Відділ організаційної та інформаційної роботи Миргородської міської ради

ДАМО ЛАД НАШОМУ ДОМУ

СПІЛЬНА РОБОТА ВЛАДИ І ГРОМАДИ

Для мешканців мікрорайону "Почапці" – свято, а для дітлахів – радість

У рамках загальноміської програми "Місто без околиць", завдяки спільним зусиллям жителів мікрорайону "Почапці", за підтримки народного депутата України Кулініча О.І. та міської влади стало можливим відкриття дитячого спортивного майданчика.

Як сказав народний депутат України Олег Кулініч, йому дуже приємно брати участь у таких заходах. Він вважає, що діти повинні рости здоровими, щасливими і фізично розвиватися. А крім того, сподівається, що цей майданчик буде прикрасою мікрорайону, місцем для відпочинку та зустрічей і найголовніше, що діти будуть задоволені і гарно проводитимуть свій час.

Програма, яка ним започаткована ще у 2012 році зі встановлення дитячих майданчиків, працює, і вже встановлено більше 30 подібних майданчиків в окрузі.

Присутній на зустрічі перший заступник міського голови Сергій Павленко від імені міського голови Сергія Соломахи висловив подяку народному депутату Олеху Кулінічу, депутатам міської ради, вуличному комітету за ініціативу та проявлену турботу з облаштування дитячого майданчика. Міська програма "Місто без околиць" працює. Нещодавно дитячі майданчики обладнано в мікрорайоні "Спортивний", "Гличанка" та інших мікрорайонах міста.

Уже за традицією Олег Кулініч та Сергій Павленко під звуки музики і оплески присутніх символічно перерізали стрічку, офіційно відкриваючи для дітей спортивний майданчик.

Депутат міської ради, голова мікрорайону Григорій Симененку та Леонід Ярмичу подякував народному депутату Олеху Кулінічу, депутатам міської ради Леоніду Ярмичу за такий подарунок мешканцям. А найбільшу подяку висловив голові вуличного комітету Олені Ксьонз, бо саме завдяки її наполегливій роботі цей майданчик встановлено саме тут. Також він повідомив, що в мікрорайоні "Почапці" є чотири дитячих спортивних майданчики і планується в цьому році відкрити п'ятий – по вул. Почапці.



У свою чергу голова вуличного комітету Олена Ксьонз подякувала всім, завдяки кому відкрито дитячий спортивний майданчик, а саме: народному депутату Олеху Кулінічу, депутатам міської ради Григорію Симененку та Леоніду Ярмичу, секретарю ради мікрорайону Валентині Поличило, мешканцям вулиць Молодіжна та Сластьона, які дружно, весело і злагоджено працювали, допомагаючи встановити все необхідне на майданчику. Тож спасибі Володимирі Мільку, Анатолію Герасименку, Василю Стрижаку, сімейству

Сінельників – Віталію, Сергію та Володимиру, Сергію Нечипоренку, Віктору Біліченку, Валерію Гудкову, Олексію Ксьонзу, Олеху Тамілі Безпалько, Світлані Вовк, Світлані Бакало, Христині Пінчук, Людмилі Жадько.

Особливо старалися діти: Артем і Таня Вовк, Руслан Безміщенко, Костя і Маша Бокидько, Альоша Варченко, Владик Борущенко, Поліна і Ярослав Пінчук і навіть півторарічний Артемко Безпалько.

Слова подяки також слід висловити працівникам відділу культури і туризму Миргородської міської ради (начальник Лариса Педченко), без допомоги яких неможливе проведення не тільки цього, а й будь-якого свята, а також почесним спонсорам цього заходу – Петру та Олені Моркотун, які люб'язно пригоостили дітей смачним морозивом, подарували малечі задоволення і радість.

Треба сказати, що мешканці вулиць пишуться своїм чудовим молодим поколінням, дружиним і трудолюбивим, яке разом із дорослими працювало над облаштуванням дитячого спортивного майданчика, яке є гідним нащадком своїх батьків, що захищають мир і незалежність у нашій країні, перебуваючи в зоні АТО, і яким усі присутні надсилали палке привітання.

Ось так, спільними зусиллями, можна зробити Миргород кращим і комфортнішим.

Ігор СУХОМЛИН

РОБОЧА ПОЇЗДКА НАРОДНОГО ДЕПУТАТА

Минулого тижня у Миргороді побував депутат Верховної Ради України Олег Кулініч, який зустрівся із представниками місцевих засобів масової інформації, проінформував їх про свою діяльність у Верховній Раді, виборчому окрузі та відповів на всі запитання, що цікавили журналістів.

Цей тиждень у нас не сесійний, і сьогодні здійснюю роботу поїздки в місто Миргород, де ми встановили і сьогодні відкриваємо дитячий майданчик на Довгому озері, повідомив Олег Кулініч. Це вже, мабуть, більше тридцяти майданчиків у виборчому окрузі, а в місті Миргороді – це п'ятий. У жовтні минулого року я зустрівся із мешканцями мікрорайону Довгого озера і обіцяв, що навесні, як тільки буде така технічна можливість, майданчик відкривемо...

– А взагалі, я працюю в комітеті з аграрних питань і політики земельних відносин, – розповідав далі Олег Кулініч. – Тож і більшість моєї законодавчої роботи пов'язана з землею, з аграрним сектором. Що стосується ринку землі, то зараз багато про це говорять, крім того, голова президентської адміністрації повідомив про можливе зняття мораторію на ринок землі з 1 січня 2016 року. Свою позицію з цього приводу я висловив з трибуни Верховної Ради, а також у комітеті. Запропонував на наступному засіданні комітету обговорити і проголосувати за постанову, яку я підготував, про проведення слухань на тему "Зняття мораторію відносно ринку землі". Вважаю, що



це питання досить серйозне і правильно було б його обговорити всебічно на засіданні Верховної Ради. Щоб на обговорення запросили експертів, представників науки, фермерів, людей із територіальних громад, тих людей, які безпосередньо володіють землею, щоб вони висловили свою думку з цього приводу. Моя особиста позиція і позиція нашої групи "Відродження" полягає в тому,

що ми не можемо заборонити людям продавати землю, так як не можемо заборонити продавати будинок. Але все це повинно відбуватися чітко і зрозуміло, тому що існують великі ризики: якщо такий мораторій буде односторонньо знятий, може відбутися міграція сільського населення до міст, адже селянам не буде за що триматися. Також зараз багато підприємств у своїх діях пов'язані із соціальними угодами сільських громад. Якщо цього не буде, то стає питання фінансування інфраструктури села: це і дитячі садки, і ФАПи...

Олег Кулініч, відповідаючи на запитання журналістів, розповів також і про перспективи можливого добровільного об'єднання громад, прийняття нового виборчого законодавства, тощо.

Віра ЯВТУШЕНКО

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ ПОЛНТУ

Офіційна позиція колективу Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка щодо повної підтримки ректора Володимира ОНИЩЕНКА

Багатотисячний трудовий колектив університету обурений діями сторонніх осіб, які в черговий раз безпідставно намагаються принизити ділову репутацію університету, честь та гідність керівництва й ректора Володимира Оніщенка.

У Полтавському національному технічному університеті імені Юрія Кондратюка 29 квітня 2015 року були проведені збори трудового колективу. Іх учасниками відмічено позитивну динаміку розвитку університету, який за результатами своєї діяльності серед 300 ВНЗ України займає 16 місце у міжнародному рейтингу університетів Vwebometrics. Лідерські позиції університетом досягнуто завдяки плідній праці всього колективу університету під керівництвом професора Володимира Оніщенка.



У ході зборів не минули і питання поширення в мережі Інтернет аудіофайлів, що містили нібито записи розмов ректора.

З цього приводу ректор повідомив, що у Полтаві створена група людей одержима метою спотворити і дискредитувати рейтинг ПолНТУ та його безпосереднього керівника задля призначення на місце ректора підконтрольної їм особи. Для цього вони вдалися до різного роду фальшування, серед яких і створення зазначених фіктивних аудіофайлів.

Через такі неправомірні дії Оніщенко В.О. звернувся до правоохоронних органів із заявою про вчинення злочину стосовно нього. Наразі слідство встановлює осіб, котрі причетні до виготовлення та розповсюдження сфальсифікованих записів.



У ході обговорення учасники засідання, члени трудового колективу університету висловили повну довіру ректору Володимирі Оніщенку та підтримку в його подальшій діяльності, спрямованій на розвиток ПолНТУ. Колектив Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка вирішив звернутися до центральних органів влади з проханням припинити втручання сторонніх осіб у діяльність університету, яке триває уже більше року і заважає стрімкому та невпинному розвитку престижного вищого навчального закладу.

Секретар зборів трудового колективу, доктор економічних наук Ірина БРИЖАНЬ

МИРГОРОДСЬКА МІЖРАЙОННА ПРОКУРАТУРА ПРИЙМАЄ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО КОРУПЦІЙНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПОСАДОВЦІВ ЗА ТЕЛЕФОНОМ "ГАРЯЧОЇ ЛІНІЇ"

У робочі дні з 09:00 до 18:00 год. Миргородською міжрайонною прокуратурою на телефон "гарячої лінії" – 5-25-26 з метою оперативного реагування на корупційні діяння приймаються повідомлення про факти вчинення корупційних правопо-

рушень посадовими особами органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій, незалежно від форм власності, підпорядкованості та приналежності, органів контролю на території м. Миргорода та Миргородського району.

ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ

У разі потреби своє оголошення Ви можете надиктувати телефоном: (066)4275020, (096)1704050, (063)1002070, але краще, коли Ви його надасте редакції на відповідному бланку-замовленні. Ми знаходимося за адресою: вул. НЕЗАЛЕЖНОСТІ, 2 (красназнавчий музей, вхід з двору праворуч) Працюємо: з 8:00 год. до 17:00 год.

1 НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ
 ● Будинок в В.Багачці, старий глиняний, не обкладений, з/д 0,13 га, е газ, вода, л/кухня, 2 сараї, сад.
 Тел.: (099)1126972.
 ● Будинок 75 м², 30 сот., с. Кибинці, 10 км. від Миргорода, газ, колодязь, телефон, ухожена територія, літня кухня, погріб, гос. будови, центральна вулиця, поблизу ліс та ставок.
 Тел.: (093)5367145.
 ● Будинок, времянку, гараж.
 Тел.: (096)4015032.
 ● 3-кімн., кв. в районі маг. "Фуршет", ціна договірна.
 Тел.: (050)1842033.
 ● 1/2 будинку в курортній зоні, всізручності, з/д 1 сот.
 Тел.: (050)6851986.
 ● Земельну ділянку 10 сот. під забудову в Миргороді по вул. Мініна, серед новобудов. Поруч річка, сосновий ліс, комунікації та асфальт. Держакт. 4000 у.о.
 Тел.: (050)3059195.
 ● Земельну ділянку під забудову 10 сот. Всі комунікації поряд, район Дранки.
 Тел.: (063)7171139.
 ● Земельну ділянку під будівництво капітального або монтаж залізного гаража 28 кв. м. Миргород, вул. Троїцька 86.
 Тел.: (093)8649144, (05355)46596.
 ● Гараж 6х4 у районі стадіону, 20000 грн.
 Тел.: (098)3332822.
 ● Времянку.
 Тел.: (096)4015032.
 ● Кіоск для малого і середнього бізнесу.
 Тел.: (095)3096372

ЗДАМ

● 1-2х-3х кімнатні квартири від 100-300 грн. за добу.
 Тел.: (05355)50350, вул. Гоголя 106.
 ● Дачну ділянку під огорою в районі "Дранок".
 Тел.: (099)2493500.
 ● Квартиру, будинок подово.
 Тел.: (050)3046527, (098)2903413, (063)6349698.
 ● Будинок подово.
 Тел.: (093)5743294.
 ● Квартиру, будинок подово.
 Тел.: (063)3076857
 ● Квартиру подово, погодинно, надамо звітні документи для відрядження.
 Тел.: (050)3310096.
 ● Гараж. Тел.: (068)3191785

КУПЛЮ

● Квартиру або будинок для двох осіб за помірну ціну.
 Тел.: (066)11815676, (068)1560891.
 ● Будинок біля річки.
 Тел.: (068)9547300.

2 АВТОМОТОТЕХНІКА

ПРОДАМ
 ● ОПЕЛЬ ОМЕГА, 1986р. в., 2.0, люк, комп'ютер, в норм. стані. Терміново!
 Тел.: (050)3277940
 ● Авто Fiat "Добло" пасажира в гарному стані. Терміново. Недорого. \$5200.
 Тел.: (067)9151272.
 ● ОПЕЛЬ ВЕКТРА 1998р. універсал, 1.8, мех. кондик. Пробіг 235 тис. гарний стан.
 Тел.: (066)4294772, (093)1016322.
 ● ИВЕКО 3510 двоскатний, довгий, бус.
 Тел.: (063)3076857.
 ● Насон ножний та зарядний пристрій від 0-10А для автомобіля.
 Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
 ● Велосипед "ФІШЕР", 6/в, виробництво Америка, 1700 грн.
 Тел.: (067)9151272.
 ● Новий мотоциклізатор "PUBERT" ECO 55LCZ (Франція).
 Тел.: (050)3277940.

3 БУДМАТЕРІАЛИ

ПРОДАМ
 ● Панелі від розібраної пристінної шафи та плетену сітку рабиця, 30м.
 Тел.: (096)4015032.
 ● Металопластикові вікна RENAУ, двері, жалюзі, рупонні штори.
 Тел.: (066)2886043, (098)9605509, (063)6491443.
 ● Залишки будівельних матеріалів. Цегла, кераміз, плити пустотні.
 Тел.: (050)0483306.
 ● Радіатор чавунний новий 4секції, та 6/в 8 секції ціна договірна.
 Тел.: (063)0431086.

4 ЕЛЕКТРОТЕХНІКА

ПРОДАМ
 ● Кабель силовий АВВГ алюмінієвий 4-ч жильний площею перетину 4,9 мм² - 50 м., новий. Є мідний 4-ч жильний 15 м. - 6/в, або обжимяро.
 Тел.: (063)7607501.
 ● Кавоварку «Philips» у гарному стані.
 Тел.: (063)7409511, (096)7734185.
 ● Бра, Тел.: (063)1670668, (099)6173065.
 ● Газову 3-х конфорну плиту та два балони.
 Тел.: (098)9496785.
 ● Швейну машину «Чайка-2» з електроприводом.
 Тел.: (093)4376254.
 ● Предмети побуту, меблі, одяг, та інш. за домовленістю.
 Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
 ● Верстат деревообробний (циркулярка, фуганок) с.Бакумівка.
 Тел.: (096)8699289.
 ● Б/в техніку з Німеччини, холодильники, пральні машини, LCD TV, меблі, одяг, велосипеди.
 Тел.: (067)17984369, (093)6635651.
 ● Новий кухонний процесор КР-1510Е, гальванічний апарат АГЛ-33.
 Тел.: 44399, (096)4015032.
 ● Пральну машину, б/в.
 Тел.: (095)3003112.
 ● Електром'ясорубку, ручну електроциркулярку на 220В.
 Тел.: (096)4015032.
 ● Пливу газу 4-конф. б/в, гарний робочий стан дешево.
 Тел.: (093)9725251, (097)2283997.
 ● Модем внутрішній - 240 грн., медіаконвертер ES 43721-15M - 250 грн., відеокарта - 160 грн., звукова карта - 170 грн. Торг, обмін.
 Тел.: (063)7409511, (096)7734185.
 ● Машину пральну "ВОЛНА" напівавтомат нова в упаковці.
 Тел.: (093)9725251, (097)2283997.

МИРГОРОД - НАШ ДІМ

● Циркулярну пилку на 220 в., 2900 об./хв., та фарбувальний агрегат безповітряного розпилення.
 Тел.: (096)4015032 4-43-99
 ● Модем "Інтертелеком" безпроводний інтернет, за вхід 8грн., в ідеальному стані, дешево.
 Тел.: (066)8174657, (063)7324741
 ● Газовий лічильник 6РП, б/в. Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
 ● Системний блок новий, гарантія.
 Тел.: (097)6789389.
 ● Монітор новий, гарантія.
 Тел.: (093)4790171.
 ● Ноутбук новий, гарантія.
 Тел.: (066)6980099.
 ● Супутникові тюнери. Прошивка та ремонт.
 Тел.: (066)8327612.
 ● Продаж і монтаж систем відеоспостереження.
 Тел.: (099)6645655.

КУПЛЮ

● Професійний шурупокрут (Makita, Bosch, De Walt) б/в.
 Тел.: (067)5737359.
 ● Промисловий (потужний) свердлильний верстат б/в. Можливо несправний.
 Тел.: (067)5737359.
 ● Зварювальний апарат інвертор, потужністю до 150А.
 Тел.: (097)7151698, (066)9317842, (093)3122680.

5 ОДЯГ та ВЗУТТЯ

ПРОДАМ
 ● Туфлі чоловічі та жіночі.
 Тел.: (063)1760668, (099)6173065
 ● Демісезонне жіноче пальто 46-48р. імпортного виробництва (Італія), майже нове, гарне молодіжне.
 Тел.: (066)1763415.
 ● Кросівки та гумові чоботи 37р., 150 грн., брочки жіночі 50р.
 Тел.: (096)4015032.
 ● Жіночу веснянку: куртку розм. 44-46, піджак шкіряний 44-46, кардиган катонний 44-46, пуховик, дублянка 46-48. Дешево.
 Тел.: (066)8174657, (063)7324741
 ● Дублянку чоловічу нову вир. Італія, чорну, натуральна овчина. Розм. 50.
 Тел.: (066)8174657, (063)7324741
 ● Жіночий (підлітковий) верхній одяг б/в (зима, весна), літній одяг р.44, 46, 48, взуття, дешево.
 Тел.: (066)8174657, (063)7324741.
 ● Жіноче взуття великих розмірів (42-44).
 Тел.: (066)2490837, (098)1168281, (063)732236.
 ● Платки жіночі шерстяні 148х148, 95х95 радянського виробництва (60-х років).
 Тел.: (096)4015032.
 ● Магазин "Оденься" - яскраво та доступно. Розпродаж - 50%.
 Вул. Гоголя 117.
 Тел.: (066)7458571.
 ● Товари гарної якості за низькими цінами, (район Україна, м базар).
 Тел.: (099)4691775.
 ● Шубу із внутрішньої коричневого к-ру, поліпровану, розм. 52-54.
 Тел.: (063)8158297.

6 КУПЛЮ БИКІВ, КОРІВ ДУЖЕ ДОРОГО!

Тел.: (099)9809572, (097)1385121

УМОВИ РОЗМІЩЕННЯ ОГолошень

1. У картку-замовлення вноситься один предмет купівлі-продажу-обміну або один вид послуг.
 2. Картка заповнюється розбірливим почерком або друкованими літерами.
 3. Картка-замовлення має термін дії, указаний на ній.
 4. Оголошення непристойного характеру чи такі, що не відповідають загальнознавчим нормам моралі або заборонені законодавством, не будуть надруковані.
 5. Автор оголошення повинен вказати свої прізвище, ім'я та адресу (конфіденційна інформація не розголошується і в газеті не друкується). Оголошення без зворотних даних автора не розглядаються.
 6. Подати оголошення або замовити рекламу також можна за тел.: (066)4275020, (096)1704050, (063)1002070 або E-mail: gazetamirgorod@i.ua
 7. Під час дії акції приватні оголошення від громадян публікуються безкоштовно.
 Акція триває до 30 травня 2015р. і може бути продовжена надалі.

ІНФОРМАЦІЙНА РУБРИКА ГАЗЕТИ «МИРГОРОД - НАШ ДІМ»

6 МЕБЛІ та КИЛИМИ

ПРОДАМ
 ● Продам килим (3х4 м.) сучасного дизайну у гарному стані.
 Тел.: (099)6601372, (096)0347721.
 ● Дві книжкові полиці світлого кольору, застеклені.
 Тел.: (093)4376254.
 ● Диван, металеву кровать, новий однотумбовий стіл.
 Тел.: (096)4015032, 4-43-99
 ● Меблеву стінку, б/в.
 Тел.: (095)3003112.
 ● Крісло розкладне у гарному стані сучасного дизайну.
 Тел.: (099)6601372, (096)0347721.
 ● Предмети побуту, меблі, одяг.
 Тел.: (096)4015032.
 ● Антресоли.
 Тел.: (066)2490837, (098)1168281, (063)732236.
 ● Диван і два килими.
 Тел.: (096)4015032.
 ● М'який куточок для гостинної, б/в.
 Тел.: (095)3003112.
 ● Відрізи: ситець, шовк, шерсть, серпанка, марля, 2 підодіялькыка, 2 ковдри(нові).
 Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
 ● Спальний гарнітур "КЛАСИК".
 Тел.: (093)1585339.

7 ТОВАРИ для ДІТЕЙ

ПРОДАМ
 ● Комбінезон зимовий з овчиною новий салатого кольору, суцільний, ніжки, як мшок (60см), чи окремо (74см.), рукавички, недорого.
 Тел.: (066)8174657, (063)7324741
 ● Костюм український для хлопчика 5-6 років.
 Тел.: (099)4470464.
 ● Колекцію матрешок, або поштучно.
 Тел.: (066)2490837, (098)1168281, (063)732236.
 ● Комбінезон весна-осінь (куртка та штани з підтяжками) коричнево-білий для дитини від 10 міс. до 1,2р.
 Тел.: (066)8174657.

8 СІЛЬ ПРОДУКЦІЯ

ПРОДАМ
 ● Мед квітковий.
 Тел.: (099)3597901.

9 ТВАРИНИ РИБА ПТИЦЯ

ПРОДАМ
 ● Цуценят німецької вівчарки віком 1 міс. (дівчинки).
 Тел.: (096)3158842, (063)0774552
 ● Безкоштовно візьму, або недорого куплю персидське кошеня рудого кольору.
 Тел.: (099)1511089.
 ● Благодійний фонд "Шаслива лапа" шукає добрі руки для цуценят без породи.
 Тел.: (067)2183265.

10 ПОСЛУГИ та РОБОТА

● Адвокат Яковенко Григорій Миколайович.
 Тел.: (050)5873346.
 ● Косметологічні послуги: чистка обличчя, масаж обличчя, мезотерапія, прокол вух, носа.
 Тел.: (099)4519553, (093)8846044.

● Сервісний ремонт пральних машин автомат, виклик майстра.

Тел.: (093)4714555

● АДВОКАТ

Тел.: (067)7354889, (066)5809808, вул. Незалежності, 7

● Вантажоперевезення бусом а також вантажним авто.

Тел.: (067)7984369, (063)4216673.

● Спильюю дерева, недорого або за дрова.

Тел.: (067)2437793.

● Ремонт годинників, швидко, а головне ЯКІСНО! А також куплю старі годинники.

Тел.: (095)3096372.

● Надам послуги адвоката.

Тел.: (05355)52083, (066)7180945.

● Шукаю роботу по догляду за хворими або похилого віку людьми. Маю досвід, можлива робота погодинно.

Тел.: (093)8649144.

● Страховій фірмі потрібні співробітники.

Тел.: (095)0206207, (067)7449639.

● Ремонт комп'ютерної техніки, заправка картриджів. Вул. Д.Апостола 5.

Тел.: (05355)509912.

● Надам послуги репетитора загальної практики (усі предмети).

Тел.: (097)17151698, (066)9317842, (093)3122680.

● Торти та інші кондитерські вироби на будь який смак і тематику.

Тел.: (093)0112022.

● Всі види внутрішніх робіт.

Тел.: (063)6514372.

● Швидко та якісно звариювальні роботи.

Тел.: (066)8776194, (063)7309257.

● Різноманітні будівельні роботи, демонтаж.

Тел.: (093)3127005, Юрій.
 ● Якісно та недорого виконаю роботи з монтажу МДФ, вагонки, пластику та ламінату.
 Тел.: (093)55330195, (097)5330839.

● Швидко та якісно виконаю ремонтні роботи.

Тел.: (063)4461828, (05355)50045.

● Ремонт оселі. Внутрішні роботи. Утеплення. Якісно, недорого.

Тел.: (098)4344392, (096)6975824.

● Якісно виконаю монтаж ламінату, МДФ, вагонки та пластику.

Тел.: (050)8712053, (05355)48078.

● Пошив постільної білизни та ремонт речей, дитячих та дорослих.

Тел.: (093)8923072, (05355)57016.

● Ремонт та пошив одягу. Ательє "Лілея" 2-й поверх "Сільпо".

Тел.: (066)1825868, Ніна.
 ● Заміна елементів живлення (батареї, акумулятори) в годинниках.
 Вул. Гоголя 98/6, "Сільпо" 2-й поверх.
 ● Ремонт пральних машин-автомат. з виїздом майстра. Сервіс, гарантія, обслуговування.
 Тел.: (066)7584491.

● Ремонт пилососів, телевізорів, мікрохвильових печей та іншої побут. техніки.

Тел.: (066)4714555.

● Ремонт Т-2, супутникових тюнерів, пультів ДК.

Тел.: (066)8327612.

● Відеозйомка урочистостей.

Тел.: (05355)55311.

● Супутникове телебачення. Встановлення, налаштування, продаж.

Тел.: (099)17186192, (068)2654136, (063)3243388.

● Якісно виконаю роботи з монтажу гіпсокартону, ламінату, МДФ, вагонки, плитки.

Тел.: (097)7232451.

● Юридичні послуги, земельні паї, спадок, власність.

Тел.: (095)8488997, (063)0315097, (096)5457646.

● Надам послуги: електрика, охоронні сигналізації, системи відео спостереження.

Тел.: (063)0599318.

11 ЗДОРОВ'Я та СПОРТ

КУПЛЮ

● Рушницю для підводного полювання.
 Тел.: (097)17151698, (066)9317842, (093)3122680.

13 ІНШЕ...

ПРОДАМ

● Чайний гриб. Тел.: 52907, (066)5164394.
 ● Тарілки, чашки радянського виробництва.
 Тел.: (063)1670668, (099)6173065.
 ● Гармошку (полюбавня) "Білорусь" з регістрами.
 Тел.: (096)8699289.
 ● Стартіві пакети «Київстар».
 Тел.: (093)4179912.
 ● Два фарфорові чайники на 3 літри.
 Тел.: (098)3849360.
 ● Кастрилі алюмінієві, 5-10 л. і миски алюмінієві емальовані 3-15 л., все нове.
 Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
 ● Бюст Т.Г. Шевченка.
 Тел.: (066)5164394, 5-23-07.
 ● Волосся (косу).
 Тел.: (098)3849360.
 ● Годинник настінний, в дерев'яному корпусі 60-х років.
 Тел.: (096)4015032.
 ● Скляні 10-літрові бутлї.
 Тел.: (066)2490837, (063)732236, (098)1168281.
 ● Крайко-лицювальний верстат (мебелеве виробництво). Товщина крайки 0,4-3 мм., температура плавно регулюється. Автоматична подача та обрізання.
 Ціна 800 у.о.
 Тел.: (093)4205809.
 ● Форматно-розкрійний верстат (мебелеве виробництво). Довжина пропилю 2840 мм. Ціна 2500 у.о.
 Тел.: (093)4205809.

КУПЛЮ

● Марки, старовинні книги.
 Тел.: (066)7313444, (096)2081438
 ● Промисловий рейсмус б/в.
 Тел.: (067)5737359.
 ● Металопрофіль, б/в, у гарному стані.
 Тел.: (066)1763415.
 ● Куплю металеві стовби на забор.
 Тел.: (067)1569839, (063)0290860.

Безпородні цуценята в добрі руки!



067 218 32 65

Шукаємо гарного господаря собачці, яка прибула до УПСЗН (063)7409511

ЗАКУПУВАЮ ДОРОГО!

БАРАНІВ, КОНЕИ ДОРОГО!

Тел.: (096)0119043, (050)8521079

КАРТКА - ЗАМОВЛЕННЯ приватного оголошення у газету «МИРГОРОД - НАШ ДІМ»

Впишіть номер рубрики	Виберіть послугу	Текст оголошення друкованими літерами (не більше 10 слів)
1 НЕРУХОМІСТЬ	<input type="checkbox"/> Продам
2 АВТОМОТОТЕХНІКА	<input type="checkbox"/> Куплю
3 БУДМАТЕРІАЛИ	<input type="checkbox"/> Обміняю
4 ЕЛЕКТРОТЕХНІКА	<input type="checkbox"/> Зніму
5 ОДЯГ та ВЗУТТЯ	<input type="checkbox"/> Здам
6 МЕБЛІ та КИЛИМИ	<input type="checkbox"/> Надам
7 ТОВАРИ для ДІТЕЙ	<input type="checkbox"/> Шукаю
8 СІЛЬ ПРОДУКЦІЯ	<input type="checkbox"/> Виконаю
9 ТВАРИНИ РИБА ПТИЦЯ	<input type="checkbox"/> Своє:
10 ПОСЛУГИ та РОБОТА	
11 ЗДОРОВ'Я та СПОРТ	
12 ЗНАЙ		

СПОГАДИ ПРО БАТЬКА-ФРОНТОВИКА

СВІТЛІЙ ПАМ'ЯТІ ТЕЛЮКА АНДРІЯ АНДРІЙОВИЧА ПРИСВЯЧУЮ

Батько!.. Скільки себе пам'ятаю, він завжди був для мене кращим другом, мудрим наставником та порадиником. Я завжди пишався ним та мріяв бути схожим на нього.

Кажуть, я дуже любив його. Ні! Я його просто обожнював. Народився він 2 вересня після революційного 1918 року на хуторі поблизу селища Решетилівки, що на Полтавщині, у бідній селянській сім'ї.

Тут пройшов свої перші університети, пережив період продрозверстки та НЕПу (нової економічної політики), на все життя запам'ятав голод 1932-1933 років.

Завдяки тільки непосильній праці його сім'ї вдалося вижити у ті страшні часи. Упевнений: неабияку роль в цьому зіграла його мама, моя бабуся Саня, ім'ям якої був названий потім і я. Оцінюючи по-сучасному, вона була від Бога талановитим кризисним менеджером, легендою про якість якої передаються з вуст в уста і досі по Решетилівщині. Це тільки моя бабуся могла із соломом, кори дерев, висівом, різних бур'янів та подібного готувати не тільки поживні, а й дуже смачні та корисні страви.

Згадують, бабуся мала такий бойовий характер, що коли виходила до хвіртки, тримаючи руки в боки, то навіть загоном збирачів продираючи намагались обминати її двір протилежною стороною вулиці.

Окрім працелюбства, характерною рисою батька була скромність.

Пригадую, мені завжди дуже важко вдавалось занурити його в спогади про війну. Але мої допитливості та наполегливості крок за кроком перемагали.

Нотатки цих інтерв'ю, знайомство з воєнними мемуарами, розповіді його фронтових побратимів з часом вибудували в хронологічний ланцюжок події бойового шляху батька, його роль та місце у цій героїчній перемозі нашого народу над фашизмом. Початок війни застав батька на службі в рядах Червоної Армії на Далекому Сході.



У той час, коли йшли жорстокі бої на підступах до Сталінграда, коли з усіх гучномовців звучало "Країна в небезпеці!", в один із днів перед строем військової частини прозвучав заклик збити крок уперед бажаним поїхати на фронт.

Не вагаючись, рішуче вийшли два бійці і одним із них був мій батько. Трохи згодом перше бойове хрещення та весь героїчний шлях до Перемоги батько пройшов у лавах легендарної 13-ї гвардійської дивізії під командуванням генерала Олександра Ілліча Родімцева.

Я висловлюю щире вдячність "літописцю" дивізії В.І. Абізову за люб'язно надані мені матеріали про мого батька та шлях легендарної дивізії, під знаменами якої він воював командиром взводу 32 артилерійського полку.

Цей шлях пройшов із жорстокими боями та славними перемогами від берегів Волги до Ельби, від Сталінграда до Берліна і Праги.

Своє перше бойове хрещення батько отримав у жорстоких боях на західних підступах до Сталінграда. Гітлерівці робили все можливе, щоб знищити частини захисників міста та за будь-яку ціну прорватися до Волги. Для прикладу наведу тільки декілька епізодів із хронології подій того часу.

13 вересня 1942-го 13-а гвардійська дивізія вийшла до переправи. У цей день противник, сконцентрувавши значні сили, почав штурм міста: відкрив ураганний артилерійський та мінометний

вогонь по Сталінграду. Сотні літаків із хрестами на крилах бомбили його. Потім ринули танки та піхота.

Гвардійці відчайдушно билися за кожний клаптик рідної землі, за кожний дім, за кожний підвал.

14 вересня противник поновив наступ з подвійною силою, кинувши проти захисників міста сім піхотних дивізій, 500 танків, декілька сот літаків. По кварталах міста вели вогонь 1400 гармат. Гітлерівці взяли в облогу Мамаїв курган, прорвались у центральну частину міста.

Особливо пам'ятним для батька був штурм Мамаєвого кургану, або, говорячи мовою військових, висоти 102,0. Усі містяни знали, що колись тут стояв шатер татарського хана Мамаєва. У мирний час це було улюблене місце відпочинку сталінградців: звідси добре видно все місто, далекі далі Заволжя та степові простори.

Гітлерівці захопили його наймовірно високою ціною: схили висоти 102,0 були всіяні тисячами трупів ворога.

Після захвату кургану фашисти спорудили на його ве-



А.А. Телюк (зліва).
ршини та схилах фундаментальні оборонні споруди: дзоти, розгалужену систему окопів та валів.

Попри все, 16 вересня висота сто два нуль була повністю звільнена гвардійцями. Десятки разів гітлерівці потім намагались зломити супротив воїнів-сталінградців. Ворог кинув на захисників міста все, що мав: сотні літаків сипали важкі авіабомби, задіяні були сотні танків, артилерія, кращі піхотні полки. Жорстокі, відчайдушні бої доходили часто до рукопашної боротьби. Однак гвардійці були незламні.

Легендарний комдив Олександр Ілліч Родімцев, який пройшов немало випробувань за роки війни, потім згадував у газеті "На захисті Батьківщини", що бої за Сталінград для нього були найбільш напруженими. Ось тільки в одному бою, пам'ятного для дивізії 22 вересня, гвардійці 13-ї знищили більше тисячі гітлерівців та тридцять ворожих танків. Але головне – відстояли свої рубежі.

Та ворог продовжував супротив, укріплюючи свої позиції. Особливо дошкуляли гвардійцям його опорні пункти, в які він перетворив будинок залізничників, школу

№38, будинок спеціалістів, будинки воєнторгу та держбанку.

Чого вартий був лише г-подібний будинок, штурм та захват якого став однією з найважливіших операцій Великої Вітчизняної війни, яку до цього часу вивчають на заняттях курсанти військових училищ.

У бойовому активі батька та його фронтових побратимів знаходиться захват та подальша оборона 4-поверхового будинку на Площі 9 січня, яка стала символом безмежної мужності не тільки захисників Сталінграда, а й всієї Червоної Армії, усього нашого народу.

Про цей дім зараз знає весь світ і називають його "Будинок Павлова".

На карті фельдмаршала Паулюса цей звичайний будинок із цегли, завдяки стійкості та героїзму гвардійців 13-ї, був відмічений

як фортеця.

Сотні ворожих атак витримали захисники "Будинку Павлова". Багато із них загинули, були тяжко поранені. На зміну приходили нові бійці. Головне – залишитися вірними клятві, яку давали в перші дні боїв гвардійці Родімцева. Вийшли звідси, коли настала пора йти вперед! І тільки вперед!..

За безприкладною в історії війни Сталінградською битвою споглядала вся країна, про неї з тривогою та надією говорив увесь світ. Події на фронті та імена ге-



роїв-сталінградців не сходили зі сторінок газет.

За долю Сталінграда хвилювались так, ніби це було своє рідне місто, рідний дім. Сюди йшли безперервними потоками листи, посилки, телеграми – їх було безліч.

Робітники, колгоспники, інженери, вчені, лікарі, артисти, учителі віддавали в фонд оборони свої заощадження, коштовності, облигації займу.

Усе це примножувало сили захисників міста на Волзі.

Після того, як 23 листопада війська Червоної Армії оточили 22 ворожі дивізії, перейшли в рішучий наступ і героїчні захисники Сталінграда. А вже на початку січня 1943 року 13-у гвардійську перекинули в напрямку головного удару з ліквідації армії Паулюса.

І вона зробила все, щоб наблизити час перемоги. Після жорстоких боїв, порідівши, дивізія отримувала перепочинок та поповнення.

На її бойовому прапорі з'являється ще один орден – Червоного Прапора. Комдив О.І. Родімцев

отримує підвищення і стає командиром 32-го гвардійського стрілецького корпусу, у складі якого знаходилась і його рідна дивізія. На чолі 13-ї гвардійської став Гліб Володимирович Бакланов один із наймолодших генералів Червоної Армії, пізніше Герой Радянського Союзу. Наостанок дивізія влилась до складу 5-ї гвардійської армії, колишньої 66-ї, яка також відзначилась у боях під Сталінградом. Командував цією армією генерал-лейтенант Олексій Семенович Жадов, який пізніше також став Героєм Радянського Союзу.

Після короткого відпочинку перше своє випробування 13-та гвардійська отримала в небаченій до цього танковій битві під невідомою до цього Проківкою, де з двох сторін брали участь понад 1200 танків та самохідних гармат.

На найбільш відповідальному та важкому напрямку відважно билися з ворогом бійці 13-ої гвардійської. Вони вісім днів та ночей стійко витримували натиск 11-ї танкової дивізії та дивізії "Адольф Гітлер", а потім перейшли в переможний контрнаступ.

Особливий настрій та стан душі був у мого батька: поперед було звільнення такої рідної йому Полтавщини.

Батькове серце ніби відчувало, що доведеться гнати ворога також із його малої батьківщини – Решетилівки. Тут він отримує саму найдорожчу і найпам'ятнішу нагороду за весь час війни – коротку відпустку для відвідин матусі і рідного дому на хуторі Колотії, звідки він 4 роки тому пішов на службу до Червоної Армії і за яким так скучив.

Неможливо навіть уявити стан матері, коли на порозі раптом з'являється бойовий офіцер-гвардієць Червоної Армії і представляється невідомим нею сином, про якого вона не мала жодної звістки за всі роки окупації!.. Для повноти сприйняття цієї "картини" зауважу, що в уяві матусі її синок, звісно, залишався тим маленьким сільським хлопчиком в полотняних штанях та свитці, якого вона з торбинкою проводжала на службу в армію.

Літературне об'єднання "ДієСлово"

ФРОНТОВИЙ ЩОДЕННИК
Пам'яті мого батька

Щоденник з фронту... Твій щоденник, тату, Обпалений роками лихоліть. Листи пожовкли, наче листопадом Дмухнула на них осінь мимохідь.

Потерлася обкладинка в планшеті І олівця посивіли сліди... Несуть відлуння вибухів і смерті Ці свідки всенародної біди.

Щоденник з фронту. Через попіл згарищ Ви разом йшли дорогами війни. Він був тобі поради́к і товариш, І провісник переможної весни.

Романтиком ти був і ним зостався: Кризь гуркіт канонад ти чув птахів І проліском весняним милувався, І гумором підтримував бійців.

МИРГОРОДСЬКІ ПОЕТИ ВІТАЮТЬ ВЕТЕРАНІВ

ДОРОГА В БЕЗСМЕРТЯ
Попелищем роки ті лихі Прокотились по пагорбам долі. Похоронки, як чорні птахи, І посивіли вдови-тополі.

Діти-сироти, діти війни, Матері, що від горя знесли, Бо в зажурене небо сини Вознеслися птахами безкрило.

По кривавих дорогах війни Йшли в безсмертя безвусі солдати. А черемха цвіла навесні, Крокував по землі сорок п'яти.

Обеліски і вічний вогонь, Вічне полум'я горя і болю Віддзеркалює інеем скронь Й полиново-гіркою сльозою.

Хоч минуло уже стільки літ, Але серце стискається щемно. І вкарбована пам'ять в граніт, Де герої живуть поіменно.

Не для війни ми засівали ниву, Плекали поле, ждали врожаю, А від лелеки – новину щасливу, Дарунок долі – сина у сім'ю.

Не для війни цвітуть волошки в житі, Не для війни співають солов'ї. Життя для того і дано, щоб жити Не для війни – для щастя на землі!

ПЕРЕМОЖЦЯМ
Війна минула, одкотилась, одгриміла І поховала тих, що полягли... Вже ваші діти, переможці, посивіли, І ваші правнуки до школи вже пішли.

Життя летить нестримною стрілою, А пам'ять повертається назад: Ви – молоді, отам, на полі бою, І ще не відлітий бронзовий солдат.

Сьогодні ми нахилимо знамена І вип'єм чарку терпкого вина. Вклонившись вам, згадаєм поіменно – І вас, живих, і тих, кого нема.

ПЕРЕДВЕСНЯНЕ
Перший дощ грозивий прополюще нам вікна І запалить вогні веселкових заграє.

І проснеться весна молода і привітна У смарагдових розсипах росяних трав.

Стане день голубим і малиновим вечір. Прийде лагідна ніч і навесі нам сні, Де кохають жінки і зростає малеча, Де ми всі молоді і немає війни.

Крім того, це дійство проходило після того, як напередодні до матері в хату ще заходили гітлерівці за яйцями та молоком, які вони дуже полюбляли.

Таким чином, після цієї побивки батько звільняв уже Кременчук та форсував Дніпро, як він із теплою згадував, у добре випраній та випрасуваній його матусею польовій формі.

У подальшому було звільнення Знам'янки, Олександрії, Кіровограда, штурм Первомайська та перехід через Південний Буг. Пам'ятаєте їх клятву: "Вперед і тільки вперед!"

На початку серпня місяця гвардійці перейшли державний кордон та стрімко пішли добивати фашистського звіра в його ж логові, героїчно долаючи такі водні перешкоди, як Вісла, Одер та Нейсе.

Відчайдушно захищаючись, ворог кинув проти них головні свої резерви: танко-

танкову дивізію "Герман Герінг", бійці увірвалися в Дрезден, а в ніч на 9 травня 1945 – знову в похід. На чолі цієї механізованої колони, яка стрімко ринулась на південь через Рудні Гори, йшла 13-а гвардійська Полтавська орденна Леніна двічі Червонопрапорна орденів Суворова та Кутузова стрілецька дивізія. Серед знесених, але відчайдушних та непереможних її бійців крокував попереду свого взводу та гармат і мій батько, щоб звільненням Праги поставити останню крапку у Великій Перемозі над фашизмом.

На цьому звитяжному, але тернистому шляху батькові не один десяток разів доводилося дивитися смерті у вічі, був він двічі поранений та контуженим.

Командування оцінило відвагу, героїзм та вмиле командування взводом гвардії лейтенанта Телюка А.А., нагородивши його орденами Вітчизняної війни та Червоної Зірки, медалями "За бойові заслуги", "За взяття Берліна", "За звільнення Праги", "За перемогу над Німеччиною" та цілим рядом подяк Верховного Головнокомандуючого.

Завдячуючи уже Інтернету, я нещодавно отримав копії нагородних листів батька, в яких з особливим хвилюванням прочитав:

"Гвардии лейтенант Телюк Андрей Андреевич в боях с немецко-фашистскими захватчиками показал себя смелым и отважным офицером.

12.8.44 года в районе с. Скрову дивізію "Охорона фюрера" та танково-винищувальну бригаду. Але ніщо вже не могло зупинити наступального пориву гвардійців.

23 квітня 1945 року вони вийшли на Ельбу, де невдовзі зустрілися з передовими загонами американських військ.

2 травня був взятий Берлін. Але ворог продовжував чинити опір.

Значні сили були сконцентровані в районі Дрездена та на чехословацькій землі. 7 травня, розгромивши

взвод. За смелость и организованность в борьбе с превосходящими силами противника, достоин представления к правительственной награде ордена "Красная Звезда".

17.4.1945 года в районе с. Емлиц противник пытался задержать наступление нашей пехоты. На ликвидацию очагов сопротивления был выдвинут взвод т. ТЕЛЮКА, который прямой наводкой уничтожил 1 самоходку, 3 пулемета и до 20 солдат и офицеров противника. В результате проявленного мужества и отваги т. ТЕЛЮКОМ в этом бою все огневые точки были подавлены и наша пехота получила возможность продвигаться вперед.

19.4.45 года при форсировании р. Шпрее на плацдарме в районе с. Таттендорф противник силой до 5 танков пытался задержать наступление нашей пехоты. Тов. ТЕЛЮК под ружейно-пулеметным огнем противника выкатил орудие на ОП, огнем которого уничтожил до 10 немецких солдат и офицеров и подбил 2 танка врага.

21.4.45 года в г. Зенфтенберг т. ТЕЛЮК в уличных боях за город огнем своего орудия уничтожил 1 самоходное орудие и до 10 немцев.

За проявленное мужество и отвагу на поле боя достоин представления к правительственной награде ордена "ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА ВТОРОЙ СТЕПЕНИ".

У мирний час батько повертається на рідну Полтавщину. Зустрічає тут красуню Ганну. Почувши, як вона викинує у Полтавському дра-

сім'ю, в якій я і народився у 1949 році. Так татова обрація – красуня Ганна – стала моєю ласкавою та турботливою матусею і почала співати вже колискові пісні. Батько, як бойовий офіцер, на заклики партії вирішує присвятити своє подальше життя боротьбі зі злочинністю.

Працює в органах МВС спочатку в Котельві, а з 1952

тків. Воно повертає до себе увагу не тільки відмінністю від стандартних архітектурних та художніх рішень, а й строгим військовим порядком. На жаль, це майже все, що я можу зараз зробити, завдячуючи їм за своє життя та відмічаючи їх вагомий та яскравий слід на Землі.

Після смерті батька моє життя миттєво розділилося навпіл – до і після...

Розум довго не міг збагнути, як такий кремезний, непереможений війною, сповнений надій та сподівань на майбутнє чоловік міг здатися хворобі. Здавалося, він буде жити вічно, як і Велика Перемога, яскравим

співтворцем якої він був. Ось уже більше 30 років 9 травня я традиційно ставлю на святковий стіл так зва-

ний "Іконостас" – спеціально виготовлений власноруч стел з орденами, медалями та портретом батька в золотавій рамі. Поруч завжди ставлю гільзу 76 мм калібру від гармат його вогневого взводу: тільки уже в

для наркомівських 100 грамів.

У такій обстановці, під тихе звучання фронтowych мелодій, я занурююся у спогляди про батька, подумки розмовляючи з ним.

У ці моменти дуже гостро відчуваю, як мені його не вистачає!

Душу і серце часто роздає нав'язлива думка про те, що от якби повернути все життя назад! Тільки трохи підтримує розуміння того, що завжди намагався у своєму житті робити все від себе залежне, щоб батьки пишали мною, як і я ними.

Здавалось би, я сумлінно навчався в школі, закінчив престижний вчз. Потім мав стрімку та успішну кар'єру в Києві.

Особливо тішило батьків те, що я користувався довірою з боку людей: багато разів обирався в керівні партійні органи, тричі був депутатом місцевих рад.

Я часто та регулярно приїжджав до Миргорода навідати батьків. Завжди піклувався про їх здоров'я та побут. Самі батьки, їх сусіди та знайомі вважали мене турботливим сином. Але коли їх не стало...

Закликаю всіх, хто ще має живих батьків, робити для них кожний день і кожний час все можливе та неможливе при їх житті!

На жаль, час неповторний і дуже швидкоплинний! Але життя продовжується!

Я після виходу на пенсію, керуючись виключно бажанням зробити ще щось таке для батьків, бодай хоча б і після їх смерті, переїжджаю жити до Миргорода.

Ось уже підрастає маленький Богдан Телюк – правнук батька, якого той, звісно, не бачив, але завжди мріяв, що онуки та доля подарують йому такого нащадка.

Йому, маленькому, так личить міліцейський кашкет!

Мабуть він продовжить справу свого прадіда і буде по-сучасному уже полісменом – грозою бандитів та терористів.

Я сподіваюсь, що він підхопить і мою справу: буде регулярно та вправно начіщати бойові нагороди свого прадіда, пишатися його заслугами, буде берегти, продовжувати та примножувати сімейні традиції, а головне – буде гідним нащадком нашого козацького роду Телюків.

О.А. ТЕЛЮК



1 вересня 1949 р. Тато, мама і я – наша дружна сім'я. Один із моментів гучного святкування півріччя від дня мого народження.

бував взвод тов. ТЕЛЮКА, знаходясь в боевых порядках пехоты, отразил атаку противника.

13.8.44 года взвод, ведя огонь по огневым средствам и живой силе противника, подбил два танка и уничтожил 20 автоматчиков.

14.8.44 года ведя бой с численным превосхождением противника, взвод попал в окружение. Подбил танк противника, тов. ТЕЛЮК без потерь в личном составе вывел свой

матичному театрі дзвінком сопрано партію Наталки з опери "Наталка Полтавка", відразу закохується, створює

Похований на цвинтарі по вулиці Д. Гурамівській. Багато миргородців знають місце поховання моєї ба-

якості вази для квітів. Ясно, що для повного антуражу на столі стоїть солдатська фляга та дві алюмінієві кружки



Особовий склад Миргородського райвідділу міліції. 1 травня 1960 р. Сьомий справа – Телюк А.А.



Прилетять лелеки, та не знайдуть хати... Натомість лиш тугу, щоб пісні співати. Оживе черешня, щоб засохнути в квіті,

Зло гуля з війною, сіє смерть на світі. Все живе плюндрує, все живе – вбиває В Зла нема обличчя, і душі не має. Воно буде поруч – зразу не впізнати, Схаменешся пізно – будеш бідувати. Зло – воно облудне, совісті немає, І тому – при владі й лиш про себе дбає. **Сергій ЯКОВЛЄВ**



Одна за одною згасають зірки, І все вже не так, як два роки тому, А десь за дощами усе навпаки, І небо навк забира твою втому.

Ніщо вже не важить. Похмура весна З землі виглядає сміттям і корінням, Із снів вирина півстолітня війна, В мені проростає забутим насінням. Я бачу з вікна, як біжать рівчакі, Я бачу, як падає промінь на землю. Струмує весняна вода до ріки, Прокладає стежки і зрошує зерна. Виросте скоро військю нове І поливе молодю рікою, І пам'ять забута в серцях оживе, Навк закарбована кров'ю людською. **Маргарита ОЛІЙНИК-ЛОКАЙ**



Чи вже скінчилась та війна, Ота війна, що в сорок п'ятім? Чи битва й досі не мина, І ворог наступа на п'яти

Мені?... Хоч я й не воював І майже пороку не нюхав, І жах війни не відчував, І кулі посвисту не слухав.

А все ж думки прості приходять, Чи зможу я, коли потреба, Здійснити при лихій нагоді Свій власний крок під хмарним небом?

Чи зміг би я встати в атаку Разом з шеренгою бійців І попри страх і переляки, – Під танк з гранатою в руці?

Стискаючи приклад до болю, Чи вистою на полі брані? Думки прості – за мирну долю Низький уклін вам, ветерани! **Сергій КУЗНЕЦОВ**



Я – народжена з макової зернини, Я – цвіт полум'яний на чорній землі. Я живу замість нього – того, що загинув, І життя його знов проростає в мені. Я зросла з того місця, де влучила куля,

ДУМКИ ПРО ВІЙНУ

Де вогонь перерізав нитку життя. Я живу, я повинна – так змусила доля, Викликуху в квітах зернинку-дитя. Не шукайте його, не топчіть мої квіти, Просто знайте: він є, він живе у мені, Замість нього, говорить до матері вітер, І всміхаються квіти мої вогняні. **Вікторія КІЧЕНКО**

Коли прийде мир – ми станем мудріші Іще на одну війну. Ми будемо знову звикати до тиші І трішки бояться грозу. Ми будемо майже такі, як раніше, Та майже не значить, – такі ж... І кров'ю стечуть ненаписані вірші Під словом гострішим за ніж. **Вікторія КІЧЕНКО**

С ДНЁМ ПОБЕДЫ! Так торжественно грудь блистает, Орденами слепя глаза, "С Днём Победы, моя родная!" – Я сегодня хочу сказать.

Фронтная метель шальная... И вернулся с войны солдат. Вы надеялись, пели, ждали Вечно юных своих орлят.

Мамы, бабушки и медсёстры – Други верные на века, Ведь дождатся совсем не просто, На конверте два голубка.

Ваня, Тоня, сестра София... Сколько прожили, что прошли! А на небе за вас Мария Молит сына Святой Земли.

Так торжественно и серьёзно Смотрят в прошлое наши деды. Поздравляю, пока не поздно, С Днём Победы вас, с Днём Победы! **Марія СУХИНА**

Поднимем тост за наших близких, За тех, которых с нами нет, На чьих могилах обелиски Печали излучают свет.

Поднимем тост за убиенных, Чья жизнь не прожита сполна, За слёзы вдов, за тех, чьё счастье С собою унесла война.

Поднимем тост за всех живущих На грешной маленькой земле. За тех, кто память чтит погibших, За наши жизни на войне.

За тех, кто строит и рождает. Растит детей и учит жить, За тех, кто в жизни помогает Бороться, верить и любить! **Сергій МИСАК**

ДУМКИ ПРО ВІЙНУ

Поднимем тост за наших близких, За тех, которых с нами нет, На чьих могилах обелиски Печали излучают свет.

Поднимем тост за убиенных, Чья жизнь не прожита сполна, За слёзы вдов, за тех, чьё счастье С собою унесла война.

Поднимем тост за всех живущих На грешной маленькой земле. За тех, кто память чтит погibших, За наши жизни на войне.

За тех, кто строит и рождает. Растит детей и учит жить, За тех, кто в жизни помогает Бороться, верить и любить! **Сергій МИСАК**

Поднимем тост за наших близких, За тех, которых с нами нет, На чьих могилах обелиски Печали излучают свет.

Поднимем тост за убиенных, Чья жизнь не прожита сполна, За слёзы вдов, за тех, чьё счастье С собою унесла война.

За тех, кто строит и рождает. Растит детей и учит жить, За тех, кто в жизни помогает Бороться, верить и любить! **Сергій МИСАК**

ПОНЕДІЛОК, 11 травня

06.00 Літургія зі Спасо-Преображенського собору в Києві. 7.35 Д/с "Подорожуймо Литвою". 8.00 Хочу бути. 8.20 Школа Мері Поплінс. 8.35 Казки Лїрника Сашка. 8.50 М/ф. 9.00 Вічне. 9.20 Т/с "5 баксів.net". 9.35 Василь Попедюк та його Papa Duke Band. 11.50 Нататки на глобусі. 12.05 Казки Лїрника Сашка. 12.15 М/ф. 12.25 Школа Мері Поплінс. 12.45 Музична академія Julija.

14.10 Вікно до Америки. 14.40 Х/ф "Далеко від вікна". 17.00 Д/ф "У колі любові Миколи Русько-Козака". 17.35 Х/ф "Залізна сотня". 19.25 Перша шпальта. 19.55 Дорог депутатів. 20.30 Д/ф "Аеропорт. Той день". 20.35 Д/ф "Аеропорт. Той день". 21.20 Новини. 22.00 "Подорожні" з Ольгою Герасимюк. 22.55 Трійка. Кенo, Секунда удачі. 23.00 Т/с "Злочин із багатьма невдачними". 0.05 Спецпроект "Єдина країна. United country".

0.40 Д/ф "Стефан Турчак. Партизани долі". 1.20 Т/с "Чорна Рада". 2.20 Д/ф "Різні адреси війни". 2.45 ТелеАкадемія. 3.50 Т/с "Час збирати каміня". 5.00 Новини. Канал «1+1» 6.55 "ТСН-Тиждень". 8.25 Комедія "Про вавка промавка". 10.00 "Розсміши коміка". 17.10 Т/с "Моя кохана Діла". 19.30 "ТСН". 20.30 Д/ф "Аеропорт". 21.30 Мелодрама "Береги". (2 категорія). 1.15 "ТСН". 2.15 Мелодрама "Береги". (2 категорія).

0.50 Т/с "Територія краси". 5.30 Д/ф "Великі українці". СБ 6.00 "У пошуках істини. Справжня історія графа Дракули". 6.45 "Все буде добре!". 8.35 "За живе!". 9.50 Т/с "Самара". 11.40 "Зіркове життя. Випробування бездніття". 12.40 Х/ф "У Бога свої плани". 14.20 "Битва екстрасенсів". 16.00 "Все буде добре!". 18.00 "Вікна-Новини". 18.50 "За живе!". 20.30 Д/ф "Аеропорт". 21.30 "Вікна-Новини". 22.05 "Детектор брехні 7". 23.35 "Один за всіх". 0.45 Х/ф "На Вас чекає мадянка Никанорова". 2.15 Х/ф "Дні Турбіних". Новий канал 6.00 Kids' Time. 6.05 М/с "Пригоди Джекі Чена". 7.03 Kids' Time. 7.05 М/с "Барбоскіни". 7.07 Kids' Time. 7.10 М/с "Пінгвіни Мадагаскару". 7.34 Kids' Time. 7.35 Среалш. 9.40 Х/ф "Перл Харбор". 13.35 Х/ф "Половання за скрєбаними". 15.45 Х/ф "2012". 19.00 Ревізор. 22.10 Пристрасті за Ревізором.

0.10 Аферисти в мережах. 1.20 Х/ф "Перавага". (2 категорія). 3.30 Абзаці. 4.10 Репортер. 4.15 Служба розшуку дітей. 4.20 Зона ночі. 5.55 25-й кадр. ТРК «Україна» 6.10 Т/с "Слід". 7.00 Події. 7.10 Т/с "Лікарка". 14.20 Т/с "Слід". 15.00 Події. 15.30 Т/с "Слід". 17.10 Т/с "Слід". 18.00 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 17 с. (2 категорія). 19.00 Події. 19.45 "Говорить Україна".

20.30 Д/ф "Аеропорт". 21.20 Т/с "Практика", 1 | 2 с. 23.20 Х/ф "Сталінград". (2 категорія). 1.30 Події. 2.35 Реальна містка. 3.15 Т/с "Дорожній патруль 10". 4.45 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 17 с. (2 категорія). 5.30 Події. ІСТV 6.15 Служба розшуку дітей. 6.20 М/с "Муча Луча". 7.00 Надзвичайні новини. 7.50 Факти тижня. 8.45 Факти. Ранок. 9.15 Факти тижня. 9.35 Надзвичайні новини. П'ятнадцять з К. Станієм. 7.10 Ранок з Україною. 8.00 Події. 8.10 Ранок з Україною. 9.00 Події. 9.15 Зоряний шлях. 10.00 "Говорить Україна". 11.10 Т/с "Недоторка". 15.00 Події. 15.30 Т/с "Слід". 17.10 Т/с "Слід". 18.00 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 18 с. (2 категорія). 19.00 Події. 19.45 "Говорить Україна". 21.00 Т/с "Практика", 3 | 4 с. 23.30 Т/с "Шаман 2". 7-9 с. (2 категорія). 2.20 Події. 3.10 "Говорить Україна". 4.40 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 18 с. (2 категорія). 5.30 Події. 5.10 Факти. 5.40 Цивільна оборона. 6.30 Ранок у великому місті. 8.45 Факти. Ранок. 9.15 Надзвичайні новини. 10.10 Т/с "Револіція". 11.55 Т/с "Дізнавач 2". 12.45 Факти. День. 13.20 Т/с "Чужі крила". 14.35 Факти. День. 15.45 Факти. День. 16.20 Т/с "Чужі крила". 16.50 Т/с "Дізнавач 2". 18.45 Факти. Вечір. 19.15 Надзвичайні новини. 20.20 Цивільна оборона. 21.05 Факти. Вечір. 21.25 Свобода слова. 0.20 Х/ф "Велика крадіжка". (2 категорія). 1.50 Т/с "Тринадцятий 2". 3.25 Т/с "Револіція".

0.30 Бойовик "План утечі". (2 категорія). 3.35 Т/с "Час збирати каміня". 5.00 Новини. Канал «1+1» 6.00 7.00 8.00 9.00 12.00 16.45 19.30 23.15 "ТСН". 6.45 7.10 7.45 8.10 8.45 9.10 Сніданок з "1+1". 7.35 8.35 "Маши і ведмідь". 9.45 "Чотири весілля". 11.05 Т/с "Каролева бандитів". 12.25 13.00 "Ворожка". 13.35 14.10 "Сліпа". 14.45 "Сімейні мелодрами 5". 15.45 "Битва салонів". 17.10 Т/с "Моя кохана Діла". 20.30 "Чистоплюв". 21.00 Мелодрама "Моє щасливе завтра". (2 категорія). 22.00 "Інспектор Фрейдмут 2". 23.15 "ТСН". 23.35 Бойовик "Розвідка". (3 категорія).

12.35 "МастерШеф 3". 16.00 "Все буде добре!". 18.00 "Вікна-Новини". 18.30 "За живе!". 19.55 "Слідство ведуть екстрасенси". 20.50 Х/ф "Ой, ма-моч-ки!". 22.00 "Вікна-Новини". 22.35 "Кохана, ми биваємо дітей". 1.10 "Один за всіх". 2.15 Х/ф "Валентин і Валентина". 3.40 Нічний ефір. Новий канал 6.05 Kids' Time. 6.10 М/с "Пригоди Джекі Чена". 7.23 Kids' Time. 7.25 М/с "Барбоскіни". 7.27 Kids' Time. 7.30 М/с "Пінгвіни Мадагаскару".

ВІТРОК, 12 травня

6.00 Спецпроект "Єдина країна. United country". 6.30 Музичне турне. 7.35 Д/с "Подорожуймо Литвою". 8.10 Х/ф "Хто в домі хазяїн?". 8.35 Казки Лїрника Сашка. 8.50 М/ф. 9.00 Вічне. 9.20 Д/ф "Аеропорт. Той день". 10.20 "Подорожні" з Ольгою Герасимюк. 11.30 Д/с "Мій новий дім - Корей". 12.00 Уряд на зв'язку з громадянами. 13.00 Погода. 13.20 Час-Ч. 13.45 Казки Лїрника Сашка. 13.55 М/ф.

14.15 Х/ф "Хочу бути". 14.40 Х/ф "Хочу бути". 15.25 Фольк-music. 16.30 Книга.ца. 16.55 Д/ф "Ясінина і Мухамед". 18.05 Час-Ч. 18.15 Новини. Світ. 18.30 Новини. 18.55 Д/ф "Північ. Париж прокидається". 20.00 Про головне. 21.00 Новини. 22.00 Вікна і мир. 22.55 Трійка. Кенo, Максима. 23.00 Т/с "Злочин із багатьма невдачними". 0.05 Спецпроект "Єдина країна. United country". 0.40 Д/ф "Політ Соколянки". 1.20 Т/с "Чорна Рада". 2.20 Новини. Світ. 2.30 Новини.

2.50 ТелеАкадемія. 3.35 Т/с "Час збирати каміня". 5.00 Новини. Канал «1+1» 6.00 7.00 8.00 9.00 12.00 16.45 19.30 23.15 "ТСН". 6.45 7.10 7.45 8.10 8.45 9.10 Сніданок з "1+1". 7.35 8.35 "Маши і ведмідь". 9.45 "Чотири весілля". 11.05 Т/с "Каролева бандитів". 12.25 13.00 "Ворожка". 13.35 14.10 "Сліпа". 14.45 "Сімейні мелодрами 5". 15.45 "Битва салонів". 17.10 Т/с "Моя кохана Діла". 20.30 "Чистоплюв". 21.00 Мелодрама "Моє щасливе завтра". (2 категорія). 22.00 "Інспектор Фрейдмут 2". 23.15 "ТСН". 23.35 Бойовик "Розвідка". (3 категорія).

14.45 "Сімейний суи". 15.45 Т/с "Завжди говори 'завжди'". 16.00 Новини. 16.15 Т/с "Завжди говори 'завжди'". 17.45 Новини. 18.05 "Стосується кожного". 19.05 "Стосується кожного". 20.00 "Подорожні". 21.00 Т/с "Любов і розлука". 22.50 Т/с "Завжди говори 'завжди'". (2 категорія). 0.40 Т/с "Територія краси". 5.10 Д/ф "Великі українці". СБ 6.05 "Вікна-Новини". 6.40 "Все буде добре!". 8.35 "За живе!". 9.45 Т/с "Самара". 11.35 "Зіркове життя. Народжені в чужому тілі". 12.35 "МастерШеф 3". 16.00 "Все буде добре!". 18.00 "Вікна-Новини". 18.30 "За живе!". 19.55 "Слідство ведуть екстрасенси". 20.50 Х/ф "Ой, ма-моч-ки!". 22.00 "Вікна-Новини". 22.35 "Кохана, ми биваємо дітей". 1.10 "Один за всіх". 2.15 Х/ф "Валентин і Валентина". 3.40 Нічний ефір. Новий канал 6.05 Kids' Time. 6.10 М/с "Пригоди Джекі Чена". 7.23 Kids' Time. 7.25 М/с "Барбоскіни". 7.27 Kids' Time. 7.30 М/с "Пінгвіни Мадагаскару".

11.20 "МастерШеф 3". 16.00 "Все буде добре!". 18.00 "Вікна-Новини". 18.30 "За живе!". 19.55 "Слідство ведуть екстрасенси". 20.55 Х/ф "Ой, ма-моч-ки!". 22.00 "Вікна-Новини". 22.35 "Давай поговоримо про секс 2". 0.25 "Один за всіх". 1.05 Х/ф "Все починається з дороги". 3.00 Нічний ефір. ТРК «Україна» 6.15 Т/с "Слід". 7.00 Події. 7.10 8.10 Ранок з Україною. 9.15 Зоряний шлях. 10.00 "Говорить Україна". 11.00 Т/с "Танкисти своїх не кидають". 12.00 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 20 с. (2 категорія). 19.45 "Говорить Україна". 21.05 Х/ф "Практика", 7 | 8 с. 23.00 Події. 23.30 Т/с "Шаман 2", 13-15 с. 3.10 "Говорить Україна". 4.10 Зоряний шлях.

11.20 "МастерШеф 3". 16.00 "Все буде добре!". 18.00 "Вікна-Новини". 18.30 "За живе!". 19.55 "Слідство ведуть екстрасенси". 20.55 Х/ф "Ой, ма-моч-ки!". 22.00 "Вікна-Новини". 22.35 "Давай поговоримо про секс 2". 0.25 "Один за всіх". 1.05 Х/ф "Все починається з дороги". 3.00 Нічний ефір. ТРК «Україна» 6.15 Т/с "Слід". 7.00 Події. 7.10 8.10 Ранок з Україною. 9.15 Зоряний шлях. 10.00 "Говорить Україна". 11.00 Т/с "Танкисти своїх не кидають". 12.00 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 20 с. (2 категорія). 19.45 "Говорить Україна". 21.05 Х/ф "Практика", 7 | 8 с. 23.00 Події. 23.30 Т/с "Шаман 2", 13-15 с. 3.10 "Говорить Україна". 4.10 Зоряний шлях.

10.00 19.45 3.10 "Говорить Україна". 11.10 Т/с "Будинки сплячих козусів". 18.00 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 19 с. (2 категорія). 19.00 Т/с "Практика", 5 | 6 с. 23.00 Події. 23.30 Т/с "Шаман 2", 10-12 с. 4.40 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 19 с. (2 категорія). ІСТV 5.00 Служба розшуку дітей. 5.05 Студія Вашингтон. 5.10 Факти. 5.40 Цивільна оборона. 6.30 Ранок у великому місті. 8.45 Факти. Ранок. 9.15 Надзвичайні новини. 10.05 3.20 Т/с "Тринадцятий 2". 12.00 13.20 15.50 Т/с "Дізнавач 2". 12.45 15.45 Факти. День. 14.30 16.20 Т/с "Чужі крила". 18.45 21.05 Факти. Вечір. 20.20 Секретний фронт. 21.25 Т/с "Винищувачі". 0.15 Х/ф "Відставник". 1.55 Х/ф "Під завмики". 4.00 Т/с "Гра в брехню".

10.00 19.45 3.10 "Говорить Україна". 11.10 Т/с "Будинки сплячих козусів". 18.00 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 19 с. (2 категорія). 19.00 Т/с "Практика", 5 | 6 с. 23.00 Події. 23.30 Т/с "Шаман 2", 10-12 с. 4.40 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 19 с. (2 категорія). ІСТV 5.00 Служба розшуку дітей. 5.05 Студія Вашингтон. 5.10 Факти. 5.40 Цивільна оборона. 6.30 Ранок у великому місті. 8.45 Факти. Ранок. 9.15 Надзвичайні новини. 10.05 3.20 Т/с "Тринадцятий 2". 12.00 13.20 15.50 Т/с "Дізнавач 2". 12.45 15.45 Факти. День. 14.30 16.20 Т/с "Чужі крила". 18.45 21.05 Факти. Вечір. 20.20 Секретний фронт. 21.25 Т/с "Винищувачі". 0.15 Х/ф "Відставник". 1.55 Х/ф "Під завмики". 4.00 Т/с "Гра в брехню".

СЕРЕДА, 13 травня

6.00 Спецпроект "Єдина країна. United country". 6.30 Музичне турне. 7.35 Д/с "Подорожуймо Литвою". 8.10 Книга.ца. 8.35 Казки Лїрника Сашка. 8.50 М/ф. 9.00 Вічне. 9.15 Про головне. 10.10 Д/ф "Ясінина і Мухамед". 11.30 Д/с "Мій новий дім - Корей". 13.00 Погода. 13.20 Час-Ч. 13.45 Казки Лїрника Сашка. 14.50 М/ф. 15.00 Хто в домі хазяїн? 15.40 Як вистежити злов'язя?

16.15 Концертна програма "Європа співає". 18.05 Час-Ч. 18.15 Новини. Світ. 18.30 Новини. 19.30 Перша студія. 20.00 "Подорожні". 22.00 Мелодрама. Інфо. 22.40 Мегалот. 22.50 Суперлото, Трійка, Кенo. 23.00 Т/с "Злочин із багатьма невдачними". 0.05 Спецпроект "Єдина країна. United country". 0.40 Д/ф "Симеянтики. Іван Михайлович". 1.20 Т/с "Чорна Рада". 2.20 Новини. Світ. 2.30 Новини. 2.50 ТелеАкадемія.

0.30 Х/ф "Том Сойер". 2.15 Т/с "Терпкий смак кохання". 14.45 "Сімейний суи". 15.45 Т/с "Завжди говори 'завжди'". 16.00 Новини. 16.15 Т/с "Завжди говори 'завжди'". 18.05 Новини. 18.35 "Стосується кожного". 19.05 "Стосується кожного". 20.00 "Подорожні". 22.50 Т/с "Завжди говори 'завжди'". (2 категорія). 0.40 Т/с "Територія краси". 5.10 Д/ф "Великі українці". СБ 6.05 "Вікна-Новини". 6.40 "Все буде добре!". 8.35 "За живе!". 9.45 Т/с "Самара". 11.35 "Зіркове життя. Народжені в чужому тілі". 12.35 "МастерШеф 3". 16.00 "Все буде добре!". 18.00 "Вікна-Новини". 18.30 "За живе!". 19.55 "Слідство ведуть екстрасенси". 20.50 Х/ф "Ой, ма-моч-ки!". 22.00 "Вікна-Новини". 22.35 "Кохана, ми биваємо дітей". 1.10 "Один за всіх". 2.15 Х/ф "Валентин і Валентина". 3.40 Нічний ефір. Новий канал 6.05 7.25 7.34 Kids' Time. 6.10 М/с "Пригоди Джекі Чена". 7.30 М/с "Барбоскіни". 7.35 М/с "Пінгвіни Мадагаскару". 7.55 Kids' Time.

11.20 "МастерШеф 3". 16.00 "Все буде добре!". 18.00 "Вікна-Новини". 18.30 "За живе!". 19.55 "Слідство ведуть екстрасенси". 20.55 Х/ф "Ой, ма-моч-ки!". 22.00 "Вікна-Новини". 22.35 "Давай поговоримо про секс 2". 0.25 "Один за всіх". 1.05 Х/ф "Все починається з дороги". 3.00 Нічний ефір. ТРК «Україна» 6.15 Т/с "Слід". 7.00 Події. 7.10 8.10 Ранок з Україною. 9.15 Зоряний шлях. 10.00 "Говорить Україна". 11.00 Т/с "Танкисти своїх не кидають". 12.00 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 20 с. (2 категорія). 19.45 "Говорить Україна". 21.05 Х/ф "Практика", 7 | 8 с. 23.00 Події. 23.30 Т/с "Шаман 2", 13-15 с. 3.10 "Говорить Україна". 4.10 Зоряний шлях.

11.20 "МастерШеф 3". 16.00 "Все буде добре!". 18.00 "Вікна-Новини". 18.30 "За живе!". 19.55 "Слідство ведуть екстрасенси". 20.55 Х/ф "Ой, ма-моч-ки!". 22.00 "Вікна-Новини". 22.35 "Давай поговоримо про секс 2". 0.25 "Один за всіх". 1.05 Х/ф "Все починається з дороги". 3.00 Нічний ефір. ТРК «Україна» 6.15 Т/с "Слід". 7.00 Події. 7.10 8.10 Ранок з Україною. 9.15 Зоряний шлях. 10.00 "Говорить Україна". 11.00 Т/с "Танкисти своїх не кидають". 12.00 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 20 с. (2 категорія). 19.45 "Говорить Україна". 21.05 Х/ф "Практика", 7 | 8 с. 23.00 Події. 23.30 Т/с "Шаман 2", 13-15 с. 3.10 "Говорить Україна". 4.10 Зоряний шлях.

10.00 19.45 3.10 "Говорить Україна". 11.10 Т/с "Будинки сплячих козусів". 18.00 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 19 с. (2 категорія). 19.00 Т/с "Практика", 5 | 6 с. 23.00 Події. 23.30 Т/с "Шаман 2", 10-12 с. 4.40 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 19 с. (2 категорія). ІСТV 5.00 Служба розшуку дітей. 5.05 Студія Вашингтон. 5.10 Факти. 5.40 Цивільна оборона. 6.30 Ранок у великому місті. 8.45 Факти. Ранок. 9.15 Надзвичайні новини. 10.05 3.20 Т/с "Тринадцятий 2". 12.00 13.20 15.50 Т/с "Дізнавач 2". 12.45 15.45 Факти. День. 14.30 16.20 Т/с "Чужі крила". 18.45 21.05 Факти. Вечір. 20.20 Секретний фронт. 21.25 Т/с "Винищувачі". 0.15 Х/ф "Відставник". 1.55 Х/ф "Під завмики". 4.00 Т/с "Гра в брехню".

10.00 19.45 3.10 "Говорить Україна". 11.10 Т/с "Будинки сплячих козусів". 18.00 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 19 с. (2 категорія). 19.00 Т/с "Практика", 5 | 6 с. 23.00 Події. 23.30 Т/с "Шаман 2", 10-12 с. 4.40 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 19 с. (2 категорія). ІСТV 5.00 Служба розшуку дітей. 5.05 Студія Вашингтон. 5.10 Факти. 5.40 Цивільна оборона. 6.30 Ранок у великому місті. 8.45 Факти. Ранок. 9.15 Надзвичайні новини. 10.05 3.20 Т/с "Тринадцятий 2". 12.00 13.20 15.50 Т/с "Дізнавач 2". 12.45 15.45 Факти. День. 14.30 16.20 Т/с "Чужі крила". 18.45 21.05 Факти. Вечір. 20.20 Секретний фронт. 21.25 Т/с "Винищувачі". 0.15 Х/ф "Відставник". 1.55 Х/ф "Під завмики". 4.00 Т/с "Гра в брехню".

10.00 19.45 3.10 "Говорить Україна". 11.10 Т/с "Будинки сплячих козусів". 18.00 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 19 с. (2 категорія). 19.00 Т/с "Практика", 5 | 6 с. 23.00 Події. 23.30 Т/с "Шаман 2", 10-12 с. 4.40 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 19 с. (2 категорія). ІСТV 5.00 Служба розшуку дітей. 5.05 Студія Вашингтон. 5.10 Факти. 5.40 Цивільна оборона. 6.30 Ранок у великому місті. 8.45 Факти. Ранок. 9.15 Надзвичайні новини. 10.05 3.20 Т/с "Тринадцятий 2". 12.00 13.20 15.50 Т/с "Дізнавач 2". 12.45 15.45 Факти. День. 14.30 16.20 Т/с "Чужі крила". 18.45 21.05 Факти. Вечір. 20.20 Секретний фронт. 21.25 Т/с "Винищувачі". 0.15 Х/ф "Відставник". 1.55 Х/ф "Під завмики". 4.00 Т/с "Гра в брехню".

ЧЕТВЕР, 14 травня

6.00 Спецпроект "Єдина країна. United country". 6.30 Музичне турне. 7.35 Д/с "Подорожуймо Литвою". 8.10 Хто в домі хазяїн? 8.35 Казки Лїрника Сашка. 8.50 М/ф. 9.00 Вічне. 9.15 Про головне. 10.10 Д/ф "Ясінина і Мухамед". 11.30 Д/с "Мій новий дім - Корей". 13.00 Погода. 13.20 Час-Ч. 13.45 Казки Лїрника Сашка. 14.50 М/ф. 15.00 Хто в домі хазяїн? 15.40 Як вистежити злов'язя?

18.55 Д/с "Сага старовинної пущі". 19.30 Про головне. 20.00 "Подорожні". 22.55 Трійка. Кенo, Максима. 23.00 Т/с "Злочин із багатьма невдачними". 0.05 Спецпроект "Єдина країна. United country". 0.45 Д/ф "Августин Валашин. Метерид не залежності - над Софійою землею". Фільм 1. 1.20 Т/с "Чорна Рада", 9 с. 2.20 Новини. Світ. 2.50 ТелеАкадемія. 3.45 Т/с "Час збирати каміня". Канал «1+1» 6.00 7.00 8.00 9.00 12.00 16.45 19.30 23.15 4.00 "ТСН". 6.45 7.10 7.45 8.10 8.45 9.10 Сніданок з "1+1". 7.35 "Маши і ведмідь". 9.45 "Чотири весілля". 11.05 Т/с "Каролева бандитів". 12.25 13.00 "Ворожка". 13.35 14.10 "Сліпа". 14.45 "Сімейні мелодрами 5". 15.45 "Битва салонів". 17.10 Т/с "Моя кохана Діла". 20.30 "Чистоплюв". 21.00 Мелодрама "Моє щасливе завтра". (2 категорія). 22.00 "Казачина Русь 2015". 23.00 "Вечірній Київ 2015". 0.05 2.55 Комедія "Олімпіон у Парижі". 2.05 "ТСН". 4.25 Т/с "Каролева бандитів". 5.10 "Телемагазин". 5.25 Т/с "Каролева бандитів".

9.20 Т/с "Готель 'Президент'". 11.10 12.25 Д/с "Слідство вели... з Л. Каневським". 13.20 "Судові справи". 14.45 "Сімейний суи". 15.45 16.15 22.50 Т/с "Завжди говори 'завжди'". 18.00 Новини. 18.35 "Стосується кожного". 19.05 "Стосується кожного". 20.00 "Подорожні". 21.00 Т/с "Любов і розлука". 0.40 Т/с "Територія краси". 5.20 Д/ф "Великі українці". СБ 6.05 7.25 7.34 Kids' Time. 6.10 М/с "Пригоди Джекі Чена". 7.30 М/с "Барбоскіни". 7.35 М/с "Пінгвіни Мадагаскару". 7.55 Kids' Time.

11.45 "МастерШеф 3". 16.00 "Все буде добре!". 18.30 "За живе!". 19.55 "Слідство ведуть екстрасенси". 20.55 Х/ф "Ой, ма-моч-ки!". 22.00 "Вікна-Новини". 22.35 "Кохана, ми биваємо дітей". 1.10 "Один за всіх". 2.15 Х/ф "Валентин і Валентина". 3.40 Нічний ефір. Новий канал 6.05 7.25 7.34 Kids' Time. 6.10 М/с "Пригоди Джекі Чена". 7.30 М/с "Барбоскіни". 7.35 М/с "Пінгвіни Мадагаскару". 7.55 Kids' Time.

11.45 "МастерШеф 3". 16.00 "Все буде добре!". 18.30 "За живе!". 19.55 "Слідство ведуть екстрасенси". 20.55 Х/ф "Ой, ма-моч-ки!". 22.00 "Вікна-Новини". 22.35 "Кохана, ми биваємо дітей". 1.10 "Один за всіх". 2.15 Х/ф "Валентин і Валентина". 3.40 Нічний ефір. Новий канал 6.05 7.25 7.34 Kids' Time. 6.10 М/с "Пригоди Джекі Чена". 7.30 М/с "Барбоскіни". 7.35 М/с "Пінгвіни Мадагаскару". 7.55 Kids' Time.

10.00 19.45 3.10 "Говорить Україна". 11.10 Т/с "Будинки сплячих козусів". 18.00 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 19 с. (2 категорія). 19.00 Т/с "Практика", 5 | 6 с. 23.00 Події. 23.30 Т/с "Шаман 2", 10-12 с. 4.40 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 19 с. (2 категорія). ІСТV 5.00 Служба розшуку дітей. 5.05 Студія Вашингтон. 5.10 Факти. 5.40 Цивільна оборона. 6.30 Ранок у великому місті. 8.45 Факти. Ранок. 9.15 Надзвичайні новини. 10.05 3.20 Т/с "Тринадцятий 2". 12.00 13.20 15.50 Т/с "Дізнавач 2". 12.45 15.45 Факти. День. 14.30 16.20 Т/с "Чужі крила". 18.45 21.05 Факти. Вечір. 20.20 Секретний фронт. 21.25 Т/с "Винищувачі". 0.15 Х/ф "Відставник". 1.55 Х/ф "Під завмики". 4.00 Т/с "Гра в брехню".

10.00 19.45 3.10 "Говорить Україна". 11.10 Т/с "Будинки сплячих козусів". 18.00 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 19 с. (2 категорія). 19.00 Т/с "Практика", 5 | 6 с. 23.00 Події. 23.30 Т/с "Шаман 2", 10-12 с. 4.40 Т/с "Безсмертник. Віра і правда". 19 с. (2 категорія). ІСТV 5.00 Служба розшуку дітей. 5.05 Студія Вашингтон. 5.10 Факти. 5.40 Цивільна оборона. 6.30 Ранок у великому місті. 8.45 Факти. Ранок. 9.15 Надзвичайні новини. 10.05 3.20 Т/с "Тринадцятий 2". 12.00 13.20 15.50 Т/с "Дізнавач 2". 1

ЩОДО ОПОДАТКУВАННЯ ВОЛОНТЕРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Згідно з підпунктом "б" пп. 165.1.54 п. 165.1 ст. 165 Податкового кодексу України (далі - ПКУ) не включається до розрахунку загального місячного (річного) оподаткованого доходу сума (варість) благодійної допомоги отриманої благодійниками - фізичними особами, які внесені до Реєстру волонтерів антитерористичної операції в порядку, визначеному Законом України "Про благодійну діяльність та благодійні організації", для надання благодійної допомоги на користь учасників бойових дій АТО, масових акцій громадського протесту, які зазнали поранення, контузії чи іншого ушкодження (під час акцій, які тривали з 21 листопада по 28 лютого 2014 року та 2 травня 2014 року в Одесі), членів їх сімей, фізичні особи, які мешкають або мешкали на території проведення АТО або в Автономній Республіці Крим та були вимушені залишити такі місця проживання.

При цьому благодійна допомога може надаватися як безпосередньо таким особам, так і через Міністерство оборони України, Головне управління Національної гвардії України, Службу безпеки України, Службу зовнішньої розвідки України, Адміністрацію Державної прикордонної служби України, Міністерство внутрішніх справ України, Управління державної охорони України, Адміністрацію Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, через органи управління інших утворених відповідно до законів України військових формувань, їх з'єднання, військові частини, підрозділи, установи або організації, що утримуються за рахунок коштів державного бюджету), у розмірі, фактично використаному на такі цілі, та на відшкодування документально підтверджених витрат таких благодійників, пов'язаних із наданням зазначеної благодійної допомоги.

Правила цього підпункту застосовуються також до благодійної допомоги, отриманої зазначеними благодійниками - фізичними особами у звітному податковому році, що передре року їх внесення до Реєстру волонтерів антитерористичної операції. Зазначені доходи не включаються до загального місячного (річного) оподаткованого доходу платників податку до 31 грудня (включно) року, наступного за роком, у якому завершено антитерористичну операцію.

Кошти, отримані благодійниками - фізичними особами на їх банківські рахунки на цілі, визначені у цьому підпункті, та не використані такими благодійниками у строк, зазначений в цьому підпункті, повинні бути перераховані ними до Державного бюджету України у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Платники податків, які отримують доходи, що не включаються до загального місячного (річного) оподаткованого до-

ходу, не повинні декларувати зазначені доходи в податковій декларації про майновий стан і доходи, а отже і подавати таку декларацію.

При умові використання отриманої допомоги на цілі відмінні від встановлених пп. 170.7.8 п. 170.7 ст. 170 або для осіб відмінних від встановлених пп. 165.1.54 п. 165.1 ст. 165 ПКУ, такий платник податку зобов'язаний подати податкову декларацію про майновий стан і доходи за наслідками звітного податкового року, а також сплатити податок з таких доходів за ставкою, встановленою п. 167.1 ст. 167 (15/20%).

Платники податку зобов'язані вести облік доходів і витрат в обсягах, необхідних для визначення суми загального річного оподаткованого доходу, тобто вести книгу обліку доходів і витрат (пп. "а" п. 176.1 ст. 176 Податкового кодексу України).

Порядок ведення обліку доходів і витрат для визначення суми загального річного оподаткованого доходу затверджено наказом Міністерства доходів і зборів України від 11.12.2013 № 794.

Крім того, платники податку зобов'язані отримувати та зберігати протягом строку давності документи первинного обліку та на вимогу контролюючого органу пред'являти документи і відомості та підтверджувати необхідними документами достовірність відомостей, зазначених у податковій декларації ("б", "в" п. 176.1 ст. 176 ПКУ).

Благодійники - юридичні особи та фізичні особи - суб'єкти підприємницької діяльності, у разі нарахування сум зазначених доходів, зобов'язані подавати у строки, встановлені ПКУ для податкового кварталу (тобто протягом 40 днів після закінчення кварталу), податковий розрахунок суми доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, а також суми утриманого з них податку до контролюючого органу за місцем свого розташування за формою, затвердженою Наказом Міністерства фінансів України, від 13.01.2015, № 4 "Про затвердження форми Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку" та Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку" та відображати їх під ознакою доходу "169".

Більш детально інформацію із зазначеного питання можна отримати на офіційному веб-порталі ДФС України за адресою: www.sfs.gov.ua у розділі "Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс" (ЗІР) або звернувшись до Інформаційно-довідкового департаменту ДФС України за телефоном: 0-800-501-007 з 8:00 до 20:00 (крім суботи та неділі, зі стаціонарних телефонів безкоштовно).
Відділ комунікацій ГУ ДФС у Полтавській області.

ДСНС УКРАЇНИ НАГАДУЄ

ПРАВИЛА ДІЙ У РАЗІ ВІЯВЛЕННЯ ПІДОЗРІЛИХ ТА ВИБУХОВИХ ПРИСТРОЇВ

Шановні громадяни! У зв'язку з загостренням ситуації у Донецькій та Луганській областях, Державна служба України з надзвичайних ситуацій звертається, до вас з проханням бути пильними та завжди пам'ятати основні правила дій у разі виявлення підозрілих та вибухових пристроїв.

Для того, щоб вирозити вибухові пристрої з-поміж усіх інших, варто запам'ятати їхні характерні ознаки:

- предмети є незнайомими або незвичними для цієї обстановки чи території;
- наявність звуків, що лунають від предмета (цокання годинника, сигнали через певний проміжок часу), миготіння індикаторної лампочки;
- наявність джерел живлення на механізмі або поряд з ним (батареї, акумулятори тощо);
- наявність розтяжки дротів або дротів, що тягнуться від механізму на велику відстань;
- предмет може бути підвішений на дереві або залишений на лавці.

Найчастіше вибухові пристрої можна виявити у місцях масового перебування людей. Тому, якщо ви побачили підозрілий предмет на вулиці,

- негайно зателефонуйте до Служби порятунку за номером 101 або у відділення міліції за номером 102;
- попередьте перехожих про можливу небезпеку;
- очікуючи на прибуття рятувальників, обгородіть чимось небезпечне місце та відійдіть від знахідки на безпечну відстань (100 м). Для обгородження скористайся будь-якими підручними матеріалами: гілками, мотузками, шматками тканини, камінням тощо.

Якщо ви перебуваєте у громадському транспорті та інших місцях скупчення людей, вам необхідно бути особливо уважними та дотримуватись таких правил:

- звертайте увагу на залишені сумки, портфелі, згортки чи інші предмети, в яких можуть бути заховані саморобні вибухові пристрої;
- у разі виявлення підозрілого предмета негайно кнопкою виклику водія, переговорним пристроєм чи іншим способом повідомте про знахідку водія чи правоохоронців;

Категорично забороняється:

- торкатися предмета і пересувати його;
- користуватися засобами радіозв'язку, мобільними телефонами (вони можуть спровокувати вибух);
- заливати його рідинами, засипати ґрунтом або чимось його накривати;
- торкатися підозрілого пристрою та здійснювати на нього звуковий, світловий, тепловий чи механічний вплив, адже практично всі вибухові речовини отруйні та чутливі до механічних, звукових впливів та нагрівання.

Якщо лиха не вдалося оминати і стався вибух, дуже важливо не втратити контроль та не піддаватися паніці, а тому:

- спробуйте заспокоїтися та уточнити ситуацію;
- ні в якому разі не користуйтеся відкритим вогнем;
- зі зруйнованого приміщення слід виходити обережно, не торкаючись пошкоджених конструкцій та дротів;
- у разі задимлення обов'язково захистіть органи дихання змоченою хусткою, шматком тканини чи рушником;
- якщо можливо і маєте необхідні знання та навички, надайте першу медичну допомогу постраждалим;
- дочекайтеся прибуття представників аварійно-рятувальних служб та у подальшому дійте за їх вказівками;
- якщо вибух стався у громадському транспорті, вам необхідно, насамперед, виконувати всі команди водія чи команди, які оголошуються дистанційно.

Пам'ятайте! Одна з основних причин нещасних випадків, пов'язаних з вибуховими пристроями, - грубе порушення елементарних правил безпеки. Знешкодити вибуховий пристрій або локалізувати вибух можуть лише підготовлені спеціалісти після виведення людей із небезпечної зони.

У разі виявлення підозрілого предмета, негайно повідомте про це Службу порятунку за номером 101 та правоохоронні органи за номером 102.

ВИПЛАТА ПЕНСІЙ ЗАЛЕЖИТЬ ВІД ПОГАШЕННЯ ЗАБОРГОВАНІСТІ ДО ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

Однією з умов включення періодів (строків) роботи до страхового стажу для обчислення розміру пенсії за віком згідно з чинним законодавством є сплата страхових внесків та єдиного соціального внеску до Пенсійного фонду України. Відповідальність за це покладено на страховальників-роботодавців, тому сьогодні саме вони повинні забезпечити право на пенсію своїм найманим працівникам.

Управління Пенсійного фонду України в м.Миргороді та Миргородському районі серед платників страхових та єдиного внесків проведено значну роботу, спрямовану, насамперед, на роз'яснення наслідків не своєчасності сплати страхових внесків та єдиного соціального внеску і необхідності розрахунків з Пенсійним фондом у повному обсязі.

Проте, на жаль, не всі керівники та приватні структури розуміють, що порушення ними обо-

в'язків зі сплати внесків за своїх найманих працівників позбавляє останніх частини пенсії. Крім того, недодані до солідарної системи кошти могли б бути направлені на збільшення виплат нинішнім пенсіонерам.

Станом на 01 квітня 2015 року за даними Миргородської ОДПІ Головного управління Міндоходів у Полтавській області загальна сума заборгованості за страховими, єдиному соціальному внесках та пільговими пенсіями до управління Пенсійного фонду становить - 9372,8 тис. грн.

Станом на 01.04.2015 року в управлінні 2 платники, яких визнано банкрутами. Загальна сума боргу становить - 4333,3 тис. грн.

Звертаю увагу найманих працівників: Борги до Пенсійного фонду, які будуть списані згідно з Законом України "Про відновлення платоспроможності платника або визнання його банкрутом" не мають підстав для зарахування періодів трудової діяльності осіб до страхового стажу в разі призначення пенсії.

Не мають залишитись осторонь і самі застраховані особи, бо йдеться про їхні права. Відповідно до статті 16 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" найманим працівникам надано право отримувати від страховальника підтвердження щодо сплати страхових внесків і вимагати їх сплати, у тому числі в судовому порядку. Тож кожний застрахований повинен періодично проявляти інтерес до того, як роботодавець розраховується з Пенсійним фондом, і якщо працедавець неналежно виконує свої обов'язки, то вимагати від нього сплати страхових внесків у повному обсязі. До цієї роботи необхідно залучати і профспілкові організації з метою захисту прав найманих працівників на пенсійне страхування.

Тетяна МЕЛЬНИК, заступник начальника управління ПФУ в м. Миргороді та Миргородському районі

ПІДПРИЄМСТВА, ФІЗИЧНІ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦІ, ЩО МАЮТЬ ЗАБОРГОВАНІСТЬ У СТРАХОВИХ ТА ЄДИНОМУ СОЦІАЛЬНОМУ ВЕСКУ ДО УПРАВЛІННЯ ПФУ

Назва організації	П.І.Б. Керівника	Кількість працівників	Сума за боргованості (тис. грн.)	Примітка
НАК «Надра України»	Денисенко О.Л.	50	1549,5	
«Миргороднафтогазрозвідка»				
Миргородський державний гренажний завод	Ермідіс К.М.	6	301,6	
ТОВ «Агропромспостач»	Москаленко А.Ф.	2	36,9	
ТОВ «Аква-груп»	Усик А.С.	1	48,8	
ПП «Автостар»	Руденко Ю.М.	0	6,6	
ТОВ «Еліта Груп»	Усик А.С.	1	63,2	
Зайцева Н.О.		2	137,4	
Гребенюк О.В.			38,6	
Воронько Є.В.			14,4	
Романенко Г.І.		1	5,7	
Худенко М.О.			10,6	
Ростроста В.С.			19,3	
Галкін О.І.			13,9	
Городко В.Л.			19,0	
Шуба Г.Ф.			14,8	
ШШевченко Л.Ю.			15,3	
Підприємства, щодо яких порушено справу про банкрутство, визнані банкрутами				
ДП ДАК Хліб України	Носенко Д.С.	29	4011,3	
Миргородський КХП №1				
ТОВ «Миргород м'ясопром»	Булах О.І. - арбітражний керуючий	0	322	

СПІЛЬНЕ ЗВЕРНЕННЯ ДО БАТЬКІВ

Державна служба України з надзвичайних ситуацій та Міністерство освіти і науки України вкрай стурбовані зростанням загибелі та травмування дітей. За статистикою в нашій країні в мирний час внаслідок нещасних випадків щодня гине 3 дитини!

Станом на травень місяця 2015 року кількість пожеж, пов'язаних із дитячими пустощами з вогнем, збільшилася у порівнянні з аналогічним періодом 2014 року.

Легковажне поводження дітей з вогнем, газом, незнання елементарних правил безпеки поведінки - першопричини сумних та трагічних наслідків. 1 виною цьому - батьківський недогляд. Статистика трагедій свідчить: здебільшого нещастя трапляються тоді, коли діти залишаються вдома самі, без нагляду дорослих.

Кількість смертельних випадків та травмування серед дітей змушує звернутися до кожного громадянина, особливо до батьків.

Шановні батьки! Не залишайте дітей без нагляду!

Дбайте про безпеку своїх дітей, дотримуючись правил безпечної поведінки в побуті. Виховуйте у дітей навички культури безпечної поведінки, демонструючи на власному прикладі обережність у поводженні з вогнем, газом, водою, побутовою хімією. Виділіть декілька хвилин на відверту розмову з дітьми. Пам'ятайте: ці хвилини вимірюватимуться ціною життя. А щоб неждана мить не стала початком великої біди, потрібно давати дітям чіткі знання і вміння, як діяти в тій чи іншій ситуації.

Пам'ятайте, що життя наших дітей залежить лише від нас самих!
Миргородський РВ ГУ ДСНС України у Полтавській області

БЕРЕЖІТЬ ЛІС ВІД ВОГНЮ!

Багато людей виходить в ліс на відпочинок, помилуватися природою, послухати спів птахів, а також в оздоровчих цілях. Досить виявити необережність, як неповторна лісова краса може зникнути за лічені хвилини. Навіть від одного необережного кику сирника чи недопалка запалахотить вогонь у лісі, пожираючи все на своєму шляху. Причиною пожежі може стати й іскра викинута з вихлопної труби автомобіля чи мотоцикла.

Не забувайте, що в'їзд автотранспорту, розкладання багат, спалювання минулорічної трави й рослинності на луках, сінокосах, узбіччях доріг, схилах ярів і балок заборонено.

Шановні громадяни, ми звертаємося до вас із проханням: якщо ви помітили пожежу або осіб які нехтують пожежною безпекою, негайно вживайте заходи до гасіння пожежі або її запобігання. А також повідомте про цей випадок найближчим телефоном у сільську раду, лісництво або міліцію.

Миргородський РВ ГУ ДСНС України у Полтавській області звертається до всіх громадян: дотримуйте елементарних вимог правил пожежної безпеки! Перебуваючи в природі, не залишайте багаття без нагляду, не йдіть із місць відпочинку, не переконавшись, що вогонь погас. Не кидайте недопалки!

Лише чітке дотримання вимог пожежної безпеки допоможе зберегти лісові масиви від знищення вогнем. Якщо ж пожежа виникла - негайно викликайте пожежну охорону за телефоном "101".

Миргородський РВ ГУ ДСНС України у Полтавській області

Вітання з Днем Перемоги

Шановні миргородці, дорогі ветерани!

Дзвольте від усіх воїнів Миргородщини, які несуть разом зі мною нелегку службу в зоні АТО, поздоровити зі славетною датою – 70-річчям Перемоги над фашизмом та геноцидом. Хочеться побажати всім здоров'я, мирного неба і щоб 71 річницю ми зустріли в мирі й добрі. Зі святом вас усіх.

Із повагою депутат міської ради, учасник АТО Віталій ГРЕЧКО



Щиро вітаю ветеранів Великої Вітчизняної війни та всіх миргородців із 70 – річчям Перемоги над фашистськими загарбниками.

Завдяки Вам, дорогі ветерани, Вашій мужності та героїзму ми можемо спокійно та впевнено жити, працювати, виховувати дітей, тому що в скрутну хвилину Ви стали на захист рідної землі і, пройшовши крізь спалахи вогняних років, зуміли здобути Перемогу.

Низький уклін Вам за подвиги в роки війни, пам'ять про них назавжди залишиться в серцях багатьох поколінь.

Бажаю всім Вам міцного здоров'я, мирного неба над головою, щастя та довгих років життя.

Із повагою Олександр ПАУТОВ
депутат міської ради, голова комісії з питань житлово-комунального господарства, будівництва, торговельного обслуговування, транспорту, зв'язку, екологічної політики, Миргородський міський голова 2000–2010рр., заслужений будівельник України.

Дорогі ветерани!

Депутатська група "Європейський вибір" сердечно вітає Вас із 70-ю річницею Великої Перемоги над німецько-фашистськими загарбниками!

День Перемоги назавжди залишиться символом героїчного минулого, величчю духу і братерства народів. Стійкість, мужність і самовідданість старшого покоління на полях битв і на трудовому фронті в ім'я перемоги над фашизмом – істинний приклад патріотизму для нащадків.

І хоч багатьом героям, полеглим на полях битв, не судилося побачити Велику Перемогу, пам'ять про них невідлюдна часу, як невідлюдна часу любов до Батьківщини. Так було і буде завжди: і через десять років, і через сімдесят, і через століття.

Обов'язок нинішніх поколінь – бути гідними продовжувачами справи переможців. Щороку День Перемоги служимиме нагадуванням: немає більшої цінності, ніж радість життя на вільній землі!

Низько вклоняємося Вам, дорогі ветерани, та щиро бажаємо міцного здоров'я і довголіття, добра і радості, оптимізму і непохитної віри у те, що завтрашній день буде світлішим і щасливішим!

Із найкращими побажаннями депутати Миргородської міської ради: Сергій ШВАЙКА, Олександр АРШИНІКОВ, Василь КВАЩА, Костянтин КІРЮСЕНКО, Валентин КОЗУЛІН, Андрій МАНДРИКА, Наталія МІЛЬКО, Григорій СЕМЕНЕНКО, Леонід ЯРИНИЧ

Дорогі ветерани! Шановні краян!

Усе далі й далі відходять в історію буремні роки Великої Вітчизняної війни. Цими днями ми відзначаємо вже 70-у річницю Перемоги над фашистськими загарбниками. Та з кожним роком усе вагомішим стає значення цієї Великої Перемоги і подвигу наших дідів-прадідів, які, не шкодуючи свого життя, стали на захист рідної землі. Цього дня ваші діти й онуки вклоняються вам, дорогі ветерани, до землі і складають глибоку синівську шану. Ви відстояли Вітчизну від фашистського супостата і потім своєю ратною працею піднімали країну з руїн, будували життя для своїх нащадків.

Кожен із вас, шановні ветерани, як міг, наближав цей великий день на фронтах, у партизанських загонах, на військових заводах у глибокому тилу. Мільйони життів віддали наші батьки, аби ми, їхні діти, жили в мирі на вільній землі. Серед них – кращі сини і доньки України, і пам'ять про них завжди житиме в наших серцях.

Ви, подолавши вогняні рубежі війни, достойно примножили свої бойові звитяги самовідданою працею, ваші мудрі поради, підкріплені життєвим досвідом, силою і стійкістю, духом, мужністю і відданістю рідній землі завжди були і залишаються надійним орієнтиром для молодого покоління, яке зараз розбудовує незалежну державу. Ваш приклад надихає нас на нові звершення в ім'я розквіту України.

Від усього серця вітаємо Вас, дорогі наші ветерани, зі святом Перемоги і бажаємо Вам міцного здоров'я, сімейного благополуччя і тепла сердець рідних вам людей.

Хай завжди над Україною буде мирне небо!
Депутатська група "Єдина громада" А. ВОРОНОВСЬКИЙ, О. М'ЯКОТА, С. МИХАЙЛЕНКО, А. ШОКАЛО, А. СІРЯК, О. СІВЕРИН, Б. МЕЛАШЕНКО

Шановних ветеранів Другої світової війни, усіх працівників поштової галузі міста та району вітаю з 70-ю річницею Перемоги.

Висловлюю щире подяку і шану, бажаю міцного здоров'я, надійного майбутнього, миру, світлого життя у вільній квітучій Державі. Щастя Вам, добра та благополуччя, порозуміння та згуртованості, життєвої енергії на довгі роки.

Із повагою начальник ЦПЗ № 5, депутат міської Ради В.М. СВЯТЕНЧУК

У травні 1945-го пролунали перші залпи перемоги у Великій Вітчизняній війні. Із того часу Велику Перемогу люди справедливо вважають найдорожчим і найсвітлішим святом, в якому і радість і горе злилися воедино... адже майже в кожній сім'ї війна забрала когось із рідних. Сьогодні низько схилиємо голови перед сивими ветеранами і віддаємо данину пам'яті тим, хто не повернувся з війни.

У цей знаменний день 70-ї річниці Перемоги поздоровляємо всіх ветеранів і дякуємо за звершений подвиг. Виражаємо Вам свою щире любов і повагу!

Голова Миргородської міської організації інвалідів війни Збройних Сил М.Д. БАБИЧ

УРОК МУЖНОСТІ У ГІМНАЗІЇ

Напередодні відзначення Дня пам'яті та примирення і святкування 70-ї річниці Перемоги над німецьким нацизмом у Миргородській гімназії ім. Т. Г. Шевченка відбулася зустріч з ветеранами Великої Вітчизняної війни. На запрошення учнівського самоврядування до нас у гості завітали Сахаров Костянтин Григорович та Попович Пантелеймон Максимович.

Знаковим є те, що Костянтин Григорович у 1967-1969 р.р. працював на посаді заступника директора у нашому навчальному закладі (тоді – СШ № 6).

Костянтин Григорович пройшов війну з червня 1941 до її закінчення як льотчик авіації далекої дії і льотчик-штурмовик. Про важкі воєнні будні, про ціну дружби і життя багато



цікавих фактів розповіли Костянтин Григорович і Пантелеймон Максимович.

Спілкування гімназистів з безпосередніми учасниками Другої світової було жвавим, теплим і викликало чималий інтерес в учнів.

Віриться, що з цього уроку гімназисти зробили головний висновок: життя треба прожити так, щоб у майбутньому бути для нащадків зразком відданості рідній Україні та її народові.

К.БІЛОЦЕРКІВЕЦЬ, педагог-організатор

ПОДЯКА

Ми, мешканці будинку 62 (3 під'їзд) по вул.Багачанський, хочемо подякувати за якісно і своєчасно зроблений ремонт у нашому під'їзді. Особливо слова вдячності говоримо начальнику УЖКГ Марченку Олександр Олександровичу та малярам-штукатурам Ксьонз Вірі Василівні та Деркач Лідії Іванівні за їхню роботу. Бажаємо Вам, люди добрі, щастя, здоров'я, благополуччя у Ваших родинях та успіхів у Вашій нелегкій праці на благо людей.

Із повагою мешканці під'їзду №3 по вул.Багачанській, 62.

Оголошення

Миргородська дитяча музична школа ім.А.П.Коломійця

ОГОЛОШУЄ

набір учнів у 1 клас на 2015 - 2016 навчальний рік

- 1) музичний інструмент: фортепіано, скрипка, бандура, гітара, баян, акордеон, духові (труба, саксофон, флейта);
- 2) сольний спів (академічний, естрадний).
Термін навчання 6-8 років.

3) образотворче мистецтво
Термін навчання 6 років.

Заяви приймаються до 22 травня 2015 року.

Вступні іспити 23 травня об 11 годині в приміщенні дитячої музичної школи за адресою: вул. Сорочинська, 5.

Телефон для довідок 5-20-91.

14.05.2015 року о 14 год. 15 хв. приватне підприємство "ЗЕМСЕРВІС-ПЛЮС" буде проводити встановлення меж земельної ділянки за адресою: м. Миргород, вул. Міщенка, 21. Просимо суміжних землевласників та землекористувачів, що проживають за адресою: вул. Міщенка, 23, бути присутніми для погодження меж.

14.05.2015 року о 09 год. 00 хв. приватне підприємство "ЗЕМСЕРВІС-ПЛЮС" буде проводити встановлення меж земельної ділянки за адресою: м. Миргород, пров. Вузький, 7. Просимо суміжних землевласників та землекористувачів, що проживають за адресою: пров. Вузький, 5, бути присутніми для погодження меж.

Сумуємо

Члени Депутатської групи "Єдина громада" висловлюють щире співчуття депутату Миргородської міської ради, Шокало В.І. з приводу тяжкої втрати брата – **ШОКАЛА МИКОЛИ ІЛЛІЧА.**

Вічна йому пам'ять, і нехай земля буде пухом.

ДЕНЬ ПЕРЕМОГИ НАД ФАШИЗМОМ

9 травня 1945 року назавжди ввійшло в історію як День Перемоги у найбільшій і найкращій війні на нашій планеті. О 6 годині ранку про перемогу над гітлерівською Німеччиною сповістив по радіо диктор Юрій Левітан. Тому 9 травня вважається Днем Перемоги, хоча воєнні дії тривали ще не один місяць.

Статус державного свята День Перемоги одержав тільки в 1965 р. До цього 9 травня було звичайним робочим днем, який офіційно не відзначали.

Для українців, як і для всіх інших народів, ця війна була боротьбою за право на вільне життя, за свою землю, за гідне майбутнє проти підступного і жорстокого ворога, який виношував плани перетворити на рабів слов'ян та інші народи, віднесені нацистами до так званої "нижчої" раси.

8 травня 1945 року о 22 год.43 хв. за місцевим часом (а у Москві вже наступило 9 травня) у передмісті Берліна Карлсхорст почалася церемонія підписання Пакту про військову капітуляцію Німеччини, що знаходилась у стані війни з 54 країнами світу. Нейтральні Швейцарія, Іспанія, Португалія, Швеція, Ірландія, Аргентина і Чилі прийняли рішення про вислання нацистських дипломатів. Німецький Рейх, про заснування якого оголошено в 1871р. у залі Дзеркал у Версалі, припинив своє існування.

В О годин 15 хвилин від імені Верховного Головнокомандування Пакт про беззастережну капітуляцію Німеччини підписав начальник вермахту генерал-фельдмаршал В.Кейтель. Радянський Союз представив заступник Головнокомандуючого Маршал Радянського Союзу Г.К. Жуков, союз-

ників – Головний Маршал Великобританії А. Тендер.

Полум'я Другої світової війни, складовою якої була Велика Вітчизняна війна радянського народу проти німецько-фашистських загарбників, палахотіло шість років. Битви йшли на території країн Європи, Азії та Африки, на неосяжних морських і океанських просторах. Армії сторін, що воювали, нараховували понад 110 млн. чол.. Війна забрала понад 50 млн. життів. Понад 40 місяців – з червня 1941 по жовтень 1944р. – палало на українській землі полум'я ВВВ. Лилася кров, нищилися матеріальні й культурні цінності, духовні надбання народу. На білі ішли мобілізовані й добровольці, чоловіки й жінки різних національностей.

У ході ВВВ український народ дав збройним силам антигітлерівської коаліції понад 6млн. воїнів. На користь високого усвідомлення свого воїнського обов'язку з боку українців свідчить той факт, що вони посідають друге місце після росіян за кількістю Героїв Радянського Союзу та повних кавалерів ордена Слави.

Територія України стала ареною найзапеклішого збройного протистояння двох могутніх держав. Буквально кожен клочок її землі перетворили в бомбову, снарядами,



Засновник: МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
Видавець: РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «МИРГОРОД - НАШ ДІМ»
Свідчення про державну реєстрацію газети:
ПЛ №403 від 19 квітня 2001 р.
Індекс видання: 23293. Обсяг: 2 друкованих аркуша.
Газета виходить раз на тиждень

Редактор: СУХОМЛИН І.О.
Комп'ютерний набір, верстка та дизайн: ШУЛЬГИ Т.М.
Пишіть нам на адресу: 37600, м.Миргород, вул.Незалежності, 2.
Тел.: (05355)5-51-82. Електронна пошта: GazetaMirgorod@ua
Р/р 26001555675, ПАТ «Полтава-Банк», МФО 331489, ЄДРПОУ 32500257

Видруковано у ТОВ «Видавництво «Миргород», 37600, Миргород, Каміньського, 21.
Спосіб друку офсетний. Тираж: 1 000 примірників. Зам. №636.
Підписано до друку 6 травня 2015р.
Редакція може публікувати статті, не завжди поділяючи точку зору авторів. Листування з читачами тільки на сторінках газети. Рукописи не повертаються і не рецензуються. За достовірність інформації та реклами відповідають автори і рекламодавці. Матеріали помічені "П" - є політичною рекламою.

ДАМО ЛАД НАШОМУ ДОМУ

**З питань розміщення інформаційних матеріалів у газеті,
або реклами прохання звертатися : (05355) 5-51-82,
(066)4275020, (096)1704050, (063)1002070**

E-mail: gazetamirgorod@i.ua

РЕДАКЦІЯ ЗНАХОДИТЬСЯ ЗА АДРЕСОЮ:

ВУЛ. НЕЗАЛЕЖНОСТІ, 2

(КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ, ВХІД З ДВОРУ ПРАВОРУЧ)

Нагадуємо, що редакція газети **«МИРГОРОД – наш дім»**
розпочала друкування безкоштовної рубрики

«ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ»

Читайте та передпаяйте газету «МИРГОРОД– наш дім»!

Передплатний індекс 23293